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« Le operazioni di installazione, configurazione, messa in servizio e manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato.
« Installation, configuration, starting-up and maintenance must be performed by qualified personnel.
« Las operaciones de instalacidn, configuracion, puesta en servicio y mantenimiento han de ser efectuadas por personal cualificado.
« H eykatdataon, diapdpwor, Aertoupyia ka guvTripnon mpémel va ekTeAeltal amo §E10IKEVIEVO TPOOWTIKG.
« Instaliranje, konfiguraciju, pustanje u pogon i odrzavanje mora izvesti kvalificirano osoblje.
« Operacije instaliranja, konfiguriranja, pustanja u rad i odrZavanja mora obavljati kvalificirano osoblje.
rtboia ordligs Jub oo dileually Jud duilly slac¥ly urSyall sililoc @35 of cums *
« Veprimet e instalimit, konfigurimit, vénies né shérbim dhe mirémbajtjes duhen kryer nga personel i kualifikuar.
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« Cavi e distanze (mm?) * KaAwdia kat amootdosic (mm?) (2 o) ol Mg LS
« Cables and distances (mm?) « Kablovi i razmaknice (mm?) « Kabllo dhe distanca (mm?)
« Cables y distancias (mm?) « Kablovi i razmaci (mm?)

« Distanza tra I'ultimo posto interno e l'ultimo posto esterno
« Distance between the last internal unit and the last entrance panel
- Distancia entre la Ultima unidad interior y la tltima placa exterior
« Améotaon uetaél Tng TeAeutaiag EoWTEPIKG Béong Kai TG TeAeutaiag e§wtepikric Oéong
« Udaljenost izmedu zadnje unutarnje jedinice i zadnje vanjske jedinice
« Razmak izmedu posljednjeg unutarnjeg mjesta i posljednjeg vanjskog mjesta
dumyls Basg 43Ty Aulsls Basg y3 o ddlauall ¢
« Distanca midis vendit té fundit té brendshém dhe vendit té fundit té jashtém

Doppino telefonico twistato - Telephone twisted pair
Cable telefdnico doble trenzado - Zediyog kaAwdiwone ouatpapuévo
Upletena telefonska parica - Uvrnuti upredeni telefonski kabl 336904 (SCS BTicino)
Ggdla g ciils <Ll
kabllo telefonike e dyfishté e pérdredhur

[

2x0.28 mm? (0.13 ohm/m) 2x0.5 mm? (0.04 ohm/M)
20,28 mm? (0,13 oma/m) 2x0,5mm? (0,04 oma/M)
(plpsl 0.13) % @0 0.28 x 2 (plpsl 0.04) % 90 0.5 x 2
0-80m 0-100m
£80-0 e 100-0

+ Lunghezza massima del cavo 336904 (SCS BTicino) utilizzato come cavo di alimentazione tra alimentatore e dispositivi: 20m.

Impedenza di loop del cavo 0.08/m

« Maximum length of the cable 336904 (SCS BTicino) used as power supply cable between power supply and devices: 20 m..

Cable loop impedance 0.08/m

+ Méxima longitud del cable 336904 (SCS BTicino) utilizado como cable de alimentacién entre alimentador y dispositivos: 20m.

Impedancia de loop del cable 0,08/m

« Méyioto prikog kaAwdiouv 336904 (SCS BTicino) mou xpnaoipomoteital we kaAwdio tpopodoaiag petaét tpopodoaiag kat GUOKEUWV: 20m.

Avtiotaon Bpdxouv kaAwsiou 0.08/m

+ Maksimalna duljina kabla 336904 (SCS BTicino) koji se koristi kao kabel za napajanje izmedu uredaja za napajanje i naprava: 20m.

Impedancija kabelske petlje 0,08/m

« Maksimalna duZina kabla 336904 (SCS B Ticino) koji se koristi kao napojni kabel izmedju napajanja i prikljucaka: 20m.

Impedansa omce kabla 0,08/m

20 3yg>¥g A5LaT 2970 s ALl LSS pasiiecll (SCS BTicino) 336904 JuL<If Jolo! uaf¥l ssull

ol 0.08 JLLSIf diglaea.

« Gjatésia maksimale e kabllit 336904 (SCS BTicino) té pérdorur si kabllo té ushgimit me rrymé midis ushqyesit dhe pajisjeve: 20m.

Rezistencé e ploté e lakut té kabllos: 0,08/m

| >
L . ' g
« Alimentazione non polarizzata « Nepolarizirano napajanje
« Non-polarised power supply « Punjenje nije polarizirano
« Alimentacion no polarizada olbadl ygan ddls juno s
+ Mn moAwpévo 1popodoTikd « Furnizim me energji jo i polarizuar
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« Schema monofamiliare « Aldypapua povokarolkiag Baslg 5w lalasig
« One-family diagram « Shema za jednu obitelj . Skemé njé-familjare
« Esquema monofamiliar « Shema za jedan stan
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100-240Vac
« (*) Acquistabile separatamente. « (**) Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100m
« (*) Can be purchased separately. « (**) Distance between CCTV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100m
« (*) Alaventa por separado. « (**) Distancia entre telecimara CCTV y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100m
« (%) NwAsitar Eeywpiotd. « (**) Andotaon peraév (CTV kdpepag kai SEP (Sevtepevovaa ewtepikij povdda): opoadovikij 100m
« (*) Mogucnost zasebne kupnje. « (**) Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP (sekundarne vanjske jedinice): koaksijalno 100 m
« (*) MoZe se kupiti zasebno. « (**) Razmak izmedu CCTV telekamere i SEP-a (sekundarno vanjsko mjesto): koaksijalni 100 m
Jhadio JS ey ofld 5Say (1) + 100 -l Bania )isgililf sy Lsutl sasgdl) SEP g CCTV duigssiralall ol Il (s dbluswalf (+9) ©

« (*) Mund té blihet vegmas. « (**) Distanca midis telekamerés CCTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor): bashkéboshtor 100 m
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« Schema monofamiliare espanso  povokartoikiag saaiall dasfoll ALLel Tala s or

« Expanded single-family diagram - Prosireni shematski prikaz za
« Esquema monofamiliar extendido  jednu obitelj

« Skemé njé-familjare e zgjeruar

« Aidypaupa kaAwdiwong « Shema za jedan stan uve¢ana
p— ocauv sow
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(*)
100-240Vac
« (*) Acquistabile separatamente. « (**) Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100m
« (*) Can be purchased separately. « (**) Distance between CCTV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100m
« (*) Ala venta por separado. « (**) Distancia entre telecimara CCTV y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100m
« (%) NwAsita Eywpiotd. « (**) Andotaon peraév (CTV kdpepag kai SEP (Sevtepevovaa ewtepikij povdda): opoadovikij 100m
« (*) Mogucnost zasebne kupnje. « (**) Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP (sekundarne vanjske jedinice): koaksijalno 100 m
« (*) MoZe se kupiti zasebno. « (**) Razmak izmedu CCTV telekamere i SEP-a (sekundarno vanjsko mjesto): koaksijalni 100 m
Jradio JS i 0§l b pSay () * 100 -l Bania )isgililf sy Lsutl sasgdl) SEP g CCTV duigssiralall ol Il (s dbluswalf (+9) ©
« (*) Mund té blihet vegmas. « (**) Distanca midis telekamerés CCTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor): bashkéboshtor 100 m




Espansi ima - Maximum Expansion - Expansion maxima - Méyiotn enéktaon - Maksimalna ekspanzija- Maksimalna ekspanzij
e Sall a8 a0 -Zgjerimi maksimal

2X x3 2X 2X 2X 2X
: N A > L ¢
I~ = N e

= D

331860 1x335253 391441 serrature porta serrature cancello luce
+ door locks gate locks light

2x333253 — 333254 cerradura de la puerta cerradura de la cancela luz

334253 — 334254 KAeidapid moptag Kheibapid miAng pug

brave vrata brave vanjska vrata svjetlo

brave vrata brave kapije svjetlo
bl Jas gl Jas 1Joss

Mbylija e derés Mbyllja e kangjellés drita

« Nota: in base alla configurazione (F1 0 F2) dei posti interni, il pulsante di chiamata esterno si autoadatta chiamata monofamiliare o bifamiliare.
« Note: depending on the configuration (F1 or F2) of the internal units, the external call button can be adapted for single or two-family call

« Nota: en funcion de la configuracién (F1 o F2) de las placas exteriores, el boton de llamada exterior se adapta autométicamente a una llamada monofamiliar o bifamilia.r
5,

+ Znueiwon: pe pdon m Siapdpgwon (F117 F2) twy

-
« Nap na temelju

IKWY Baew, To Koupmi e§wTepikric kKAjong

et auTdpara yia kKAoe(G fac 1j 6imA

PH
o

guracije (F1ili F2) unutanjih jedinica, tipka za vanjski poziv se automatski prilagodava za poziv za jednu obitelj ili dvije obitelji

p na osnovu konfiguracije (F1li F2) vanjskih mjesta, dugme vanjskog poziva samo se prilagodava za poziv za jedan ili dva stana

wilile of Basly AliLe (s JLad Gyl dedlS ol )5 i Sy ks ladl Slasald (F2 of F1) dings ) f3liw! :abasdle «
« Shénim: né bazé té konfigurimit (F1 ose F2) té vendeve té brendshme, butoni i jashtém i thirrjes vetépérshtatet pér thirrje njéfamiljare ose dyfamiljare.
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« In base al tipo di posto interno collegato (connesso / non connesso) ed in base alla posizione rispetto agli altri posti interni, &
necessario rispettare lo schema proposto in tabella.

« Itis necessary to respect the diagram proposed in the table, on the basis of the type of internal unit connected (connected / not
connected) and on the basis of the position compared to the other internal units.

« Dependiendo del tipo de unidad interna conectada (conectada / no conectada) y en funcién de la posicién en relacién con las
demas unidades internas, se ha de respetar el esquema contenido en la tabla.

« Me Bdon tov T0m0 NG oUVEESEUEVNG EOWTEPIKTIC ovadag (ouvSedeuévn / un ouvSedeuévn) kat ue faon T Béon os oxéon e Tig
AMe¢ eowTepikéG LovAdSeg, eival amapaitnto va tnpnBei to Sidypaupia mov mpoTeiveTal oTov mivaka.

« Ovisno o vrsti unutarnjeg spojenog mjesta (spojeno / nije spojeno) i ovisno o polozaju u odnosu na ostala unutarnja mjesta,
treba se pridrzavati shematskog prikaza predlozenog u tablici.

« Prema tipu unutarnjeg povezanog mjesta (povezano / nepovezano) i prema poloZaju u odnosu na druga unutarnja mjesta,
neophodno je postivati predloZenu shemu na tabeli.
il $yamadl r0 5y dlslall cilasglly d)lio gungadl pubd Le ling (dluatio i / dlaio) dhatell dulslall basgll £o0 e sliy
Josxdl b yidell lalasoll
« Né bazé té llojit té vendit té brendshém té lidhur (i lidhur / i palidhur) dhe né bazé té pozicionit né lidhje me vendet e tjera té
brendshme, éshté e nevojshme té respektohet skema e propozuar né tabelé.
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- (*) Nota: il Master deve essere sempre un posto interno non connesso.
« (*) Note: the Master must always be a non-connected internal unit.
« (*) Nota: Master debe ser siempre una unidad interna no conectada.
« (*) Znueiwon: to Master mpémel mavta va eivat pia pn ouvSeSeuévn eowTepIKrj povdda.
« (*) Napomena: Master mora uvijek biti unutarnje mjesto koje nije spojeno.
« (*) Napomena: Master mora uvijek biti unutarnje nepovezano mjesto
dlato pé dulsls Baswg LaShs dusdyll Basgll 5955 of cosy :dda >
« (*) Shénim: Masteri duhet té jeté gjithmoné njé vend i brendshém i palidhur.



« Schema bifamiliare « 2x€d10 Simhokartolkiag ipa¥ Ialasia e

« Two-family diagram « Shema za dvije obitelji

e « Skemé dy-familjare
« Esquema bifamiliar « Shema za dva stana
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(*) (*)

A_>B > 15m - P15 100-240Vac
« (*) Acquistabile separatamente. « (**) Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100m
« (*) Can be purchased separately. « (**) Distance between CCTV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100m
« (*) Ala venta por separado. « (**) Distancia entre telecimara CCTV y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100m
« (%) NwAsita Eywpiotd. « (**) Andotaon peraév (CTV kdpepag kai SEP (Sevtepevovaa ewtepikij povdda): opoadovikij 100m
« (*) Mogucnost zasebne kupnje. « (**) Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP (sekundarne vanjske jedinice): koaksijalno 100 m
« (*) MoZe se kupiti zasebno. « (**) Razmak izmedu CCTV telekamere i SEP-a (sekundarno vanjsko mjesto): koaksijalni 100 m

Jradio JS i 0§l b pSay () * 100 -l Bania )isgililf sy Lsutl sasgdl) SEP g CCTV duigssiralall ol Il (s dbluswalf (+9) ©
« (*) Mund té blihet vegmas. « (**) Distanca midis telekamerés CCTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor): bashkéboshtor 100 m

10
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« Schema bifamiliare espanso

« Expanded two-family diagram
« Esquema bifamiliar extendido
« Aidypaupa kaAwdiwong

&n%c.)l(ar-o:;‘dac ok ssaie puilile Jodasuae
« Prosireni shematski prikaz za  Skemé dy-familjare e zgjeruar

dvije obitelji

« Shema za dva stana uveéana

Deaov sow

il _

A—=B > 15m- 15

(¥) Acquistabile separatamente.
(*) Can be purchased separately.
(*) Ala venta por separado.

(*) Nwheitar Eeywpiotd.

(*) Mogucnost zasebne kupnje.
(¥*) Moze se kupiti zasebno.

Jecdia S ol o () +

« (*) Mund té blihet vegmas.

DCaov sow

Deaov sow

EREE]

WASTER F1 WASTER F1

save 2

save 2
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SEP

(*)

100-240Vac

(**) Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100m

(**) Distance between (CTV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100m

« (**) Distancia entre telecimara CCTV y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100m

« (**) Anéoraon peradd CCTV kdpepac kai SEP (beuteped &§wtepikij povdda): opoadovikr 100m

(**) Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP (sekundarne vanjske jedinice): koaksijalno 100 m

« (**) Razmak izmedu CCTV telekamere i SEP-a (sekundarno vanjsko mjesto): koaksijalni 100 m

100 -l Bania )isgililf sy Lsutl sasgdl) SEP g CCTV duigssiralall ol Il (s dbluswalf (+9) ©

« (**) Distanca midis telekamerés CCTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor): bashkéboshtor 100 m

1



Espansi ima - Maxi Expansion - Expansion méaxima - Méyiatn eméxtaon - Maksimalna ekspanzija- Maksimalna ekspanzija
e Sall a3 a3l -Zgjerimi maksimal
2X X6 2X 2X 2X 2X
I I~ B =N e |
— )
331860 333253 —333254 391441 serrature porta serrature cancello luce
334253 —334254 door locks gate locks light
335253 (*) —335254(*) cerradura de la puerta cerradura de la cancela luz
3 Famiglia 1+ 3 Famiglia 2 Khetbapid ndpra KAeibapid ming pug
3 Family 1+ 3 Family 2 brave vrata brave vanjska vrata svjetlo
3 Familia 1+ 3 Familia 2 brave vrata brave kapije svjetlo
3 Owoyeveta T+ 3 Ooyeveia 2 ol Jas Ayl Jas 1Jo9s
3 Obitelj T+ 3 Obitelj 2 Mbylija e derés Mbyllja e kangjellés drita
3Stan 1+ 3 Stan 2
24llel13+14lile I3
3familja 1+ 3 familja 2
« (*) Epossibile installare un solo Pl per famiglia. + (*) Moguce je ugraditi samo jedan spojeni Pl po obitelji.
« (*) Itis possible to install only one connected IU per family. « (*) Moguceje instalirati samo jedan povezan Pl za porodicu
« (*) Sepuede instalar una sola unidad interna conectada por familia. Byl S Basly dluaie dulshs Basg s -Sas(*)
« (*) pmopeite va eykataotrioete povo éva Pl avd Siapépiopa « (%) Eshté e mundur t€ instalohet vetém njé Pl e lidhur pér familje

« Nota: in base alla configurazione (F10 F2) dei posti interni, il pulsante di chiamata esterno si autoadatta chiamata monofamiliare o bifamiliare.
« Note: depending on the configuration (F1 or F2) of the internal units, the external call button can be adapted for single or two-family call.

« Nota: en funcion de la configuracién (F1 o F2) de las placas exteriores, el boton de llamada exterior se adapta autométicamente a una llamada monofamiliar o bifamilia.r

« Znueiwan: pe Bdon m dtaudpwan (F11j F2) twv edwtepikav 60ewy, To Koupni eEwTeptkijs kAjang mpodapudetal autdyara yia KAjoeLS u fac 1j Bimokartoikiag .
- Napomena: na temelju konfiguracije (F1ili F2) unutarnjih jedinica, tipka za vanjski poziv se automatski prilagodava za poziv za jednu obitelj ili dvije obitelji

N,
p

£

na osnovu konfiguracije (F1li F2) vanjskih mjesta, dugme vanjskog poziva samo se prilagodava za poziv za jedan ili dva stana

eilile of baslg dbile ray JLatd oy Lsdl dallSall 55 e Sy dulshadl cllasall (F2 of F1) diigs ) filisswl :ala>doo

« Shénim: né bazé té konfigurimit (F1 ose F2) t& vendeve té brendshme, butoni i jashtém i thirrjes vetépérshtatet pér thirrje njéfamiljare ose dyfamiljare.

12
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« In base al tipo di posto interno collegato (connesso / non connesso) ed in base alla posizione rispetto agli altri posti interni, &
necessario rispettare lo schema proposto in tabella.

« Itis necessary to respect the diagram proposed in the table, on the basis of the type of internal unit connected (connected / not
connected) and on the basis of the position compared to the other internal units.

+ Dependiendo del tipo de unidad interna conectada (conectada / no conectada) y en funcién de la posicién en relacién con las
demas unidades internas, se ha de respetar el esquema contenido en la tabla.

« Me Bdon tov T0m0 NG oUVSESEUEVNG EOWTEPIKTIG ovadag (ouvSedeuévn / un ouvSedeuévn) kat ue faon T Béon o€ oxéon e Tig
A& eowTepIKéS LOVASEG, eival amapaitnTo va tnpnBei To Sidypaupia mou mpoTeiveTal oTov mivaka.

- Ovisno o vrsti unutarnjeg spojenog mjesta (spojeno / nije spojeno) i ovisno o polozaju u odnosu na ostala unutarnja mjesta,
treba se pridrzavati shematskog prikaza predlozenog u tablici.

« Prema tipu unutarnjeg povezanog mjesta (povezano / nepovezano) i prema poloZaju u odnosu na druga unutarnja mjesta,
neophodno je postivati predloZenu shemu na tabeli.

il 59l r0 (5 Al ladl cilasglly d)lio gungadl pubusd SLe fling (dliata yui / daio) dbatell dulslall basgll ggi e sliye
Josadl b pyiael Inasioll
« Né bazé té llojit té vendit té brendshém té lidhur (i lidhur / i palidhur) dhe né bazé té pozicionit né lidhje me vendet e tjera té
brendshme, éshté e nevojshme té respektohet skema e propozuar né tabelé.
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MASTER  F1

o N e
H A LI H

SLAVE  F2 SLAVE  F2

s
ERER
%0,

2[3]
LR KR
ERER

BRI

—_— MASTER  Ft MASTER  F1
2 — — Master
S Il s b H

SLAVE  F2 SLAVE  F2

- (*) Nota: il Master deve essere sempre un posto interno non connesso.

« (*) Note: the Master must always be a non-connected internal unit.

« (*) Nota: Master debe ser siempre una unidad interna no conectada.

« (*) Znueiwon: to Master mpémel mavta va eivat pia pn ouvSeSeuévn eowTepIKrj povdda.
« (*) Napomena: Master mora uvijek biti unutarnje mjesto koje nije spojeno.

« (*) Napomena: Master mora uvijek biti unutarnje nepovezano mjesto

Alato e dulsls Basmg LaShs dusudsyll Basgll 0955 of cosy :dla>Maoe
« (*) Shénim: Masteri duhet té jeté gjithmoné njé vend i brendshém i palidhur.
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« Dati dimensionali
« Dimensional data
- Datos dimensionales

« Aedopéva Siaotactomoinong

« Podaci o dimenzijama
« Podaci o dimenzijama

215mm 223mm
| <
|l
&
£
£
g
il
‘ |
@ j
72mm Riferirsi al manuale istruzioni.

wu 68

Zuvigtapevo og extds dAAov Kavoviapou.

«<—— 90-130cm 4@ %‘

«<— 160-165m

Altezza consigliata salvo diversa normativa vigente e dati campo di ripresa.
Recommended height, unless different requlations are specified.

Altura recomendada salvo normativa vigente diferente.

Debe instalarse sélo al cubierto.
Consultar el manual de instrucciones.

o polju snimanja.

160,5 mm

TMpémet Na EykaBiotatar Mvo X Eswtepikoig
Avarpé€re ato eyyeipidio odnytav. Xopoug.

sle ¥ acbily «
« Té dhénat e pérmasave

°_

36,6 mm

Deve essere installato solo in ambienti interni. + Smije biti instaliran samo u zatvorenim

prostorima. Pogledajte upute za uporabu.

Pogledati prirucnik sa uputama.

The device is only suitable for indoor installation. « Mora se instalirati samo u spoljasnjoj sredini.
Refer to the instruction manual.

NES N Y- IR LR PUSN
PR PTNR I

+ Duhet té instalohet vetém né mjedise té

hull Rof,

s

y . )

i manualit té

ve.

« Preporucena visina osim drugacije vazece normative i podaci o polju djelovanja
gl s wbibisy <13 e e sl ool pais @ Lo ay uog 41 Las, ¥l ¢

« Lartésia e rekomanduar pérveg rasteve kur jané né fugi rrequllore té
ndryshme dhe t€ dhénat e fushés sé filmimit.

Preporucena visina osim u slu¢aju drugacijih propisa na snazi i podataka

S

50cm

|/ -

<—50 cm —>|

105°
140 cm




« Posto interno
« Indoor unit
« Unidad interior

» Eowtepikry Oéon
« Unutarnja jedinica
« Unutarnje mjesto

EASYKIT Connected
o

Al sl dasgll o
« Vend i brendshém

bticing,

1 - Display 7”(16:9)
2 - Pulsante apertura porta (connettore L+/L-)
3 - Tasto risposta / Tasto Intercom (disponibile solo
con posto interno aggiuntivo)
4 - Tasto accensione posto esterno / ciclamento
5 - Pulsante apertura cancello (connettore G+/G-)
6 - Pulsante luce (connettore +/-)
7 - LED segnalazione esclusione suoneria
LED rosso lampeggiante: suoneria esclusa
8- LED indicazione segnale WI-FI
LED rosso lampeggiante: WI-Fl attivo ma non
connesso ad una rete
LED spento: WI-Fl disabilitato o correttamente
funzionante
LED rosso fisso: EASYKIT Connected sta scambiando
dati con 'App Home + Security (autoaccensione)
9 - Joystick per regolazioni e programmazioni
Nota: a riposo, i comandi di apertura porta , apertura cancello e luce
avranno effetto sul Posto Esterno principale. Diversamente, durante
una comunicazione audio video, avranno effetto sul posto esterno in
comunicazione.

1
o- 2
$ 3
@ 4
il 5
Q 6

e , e
8

1-7"(16:9) display
2 - Door lock release pushbutton (L+/L- connector)
3 - Answer key / Intercom key (available only with
additional internal unit)
4 - Scrolling/entrance panel activation key
5 - Gate lock release pushbutton (G+/G- connector)
6 - Light pushbutton (+/- connector)
7 - Bell exclusion notification LED
Red LED flashing: bell excluded
8 - Wi-Fi signal notification LED
Red LED flashing: WI-FI on but not connected to
the network
LED off: WI-FI disabled or working correctly
Red LED steady: EASYKIT Connected is
exchanging data with the Home + Security App
(auto-switching ON)
9 - Joystick for adjustments ans programming
Note: when idle, the door opening, gate opening and light control
will act on the main Entrance Panel. However, during an audio video
communication they will act on the communicating entrance panel.
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bleino)

1 - Pantalla 7" (16:9)
2 - Pulsador de apertura de la puerta (conector
L+/L-)
3 - Botdn de respuesta / Boton Intercom (disponible
solamente con unidad interior adicional)
4 - Botdn de encendido de la placa exterior /
visualizacion ciclica
5 - Pulsador de apertura de la puerta (conector G+/G-)
6 - Pulsador de la luz (conector +/-)
7 - LED de sefalizaciéon de exclusion timbre
LED rojo parpadeante: timbre excluido
8- LED de indicacion de la sefial WI-FI
LED rojo parpadeante: WI-Fl activado, pero no
conectado a una red
LED apagado: WI-FI deshabilitado o
correctamente en marcha
LED rojo fijo: EASYKIT Connected esté cruzando
datos con la App Home + Security (autoencendido)
9 - Joystick para regulaciones y programaciones
Nota: en reposo, los mandos de apertura de la puerta, apertura de la
cancela y luz tienen efecto sobre la placa exterior principal. De lo contrario,

durante una comunicacion vocal y de video, tendran efecto sobre la placa
exterior en comunicacion.

16
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1- 086vn 7" (16:9)

2 - Koupmi avoiypatog moptag (umodox L+ /L)

3 - MAAKTpO anmdvtnong/ MARKTpo evdoemKovwviag
(81aBé01p0 povo pe mpoOoHeTn ecwTEPIKN B€oN)

4 - MAAkTpO évauong e§wTepIkng Bong / kukAomoinon

5 - Kouumi avoiypatog e§wmoptag (cuvoeTikd G+/G)

6 - MAAKTPO PWTOG (Uodoxn +/-)

7 - LED onuatod6tnong amokAEIopoU fxwv
LED KOKKIVO SIAKOTITOEVOU QWTICHOU:
ATTOKAEIOUEVOL XOL KAONG

8 - 'Evéei€n LED onjpatog WI-FI
LED KOKKIVO S1aKOTITOUEVOU QWTIoHOU Evepyo
Wi-Fi aA\d pun ouvéedepévo o Siktuo
LED amevepyomnoinpévo: To WI - Fl eivat
ATIEVEPYOTIOINKEVO 1} AEITOUPYEI CWOoTA
>100€p0b kOKKIvo LED: EASYKIT Connected
avtaldooel Sedopéva pe To Home + Security
(autépaTn eKKivnon)

9 - Joystick yla puBuioeIg Kat TTPOYPAUMATIOHOUS

Inpeiwon: o€ KaTdoTaon npepiac, To Avotypa TG mopTag, To Avolypa Tne
mOANG Kat o1 vTohég wTiapou Ba toxbouv atnv Kipia E§wtepikn Oéon.
AagpopeTikd, Katd Tn Sidpkeia piag iag fxov Bivreo, Ba éxouv
emidpaon otnv e§wtepikn Béon emkowwviag.




1- Zaslon 7" (16:9)

2 - Tipka za otvaranje vrata (konektor L+ L-)

3 - Tipka za odgovor / Interkom tipka (dostupno
samo s dodatnom unutarnjom jedinicom)

4 - Tipka za ukljucivanje unutarnje jedinice / cirkuliranje

5 - Tipka za otvaranje vanjskih vrata (konektor G+/G-)

6 - Tipka za svjetlo (konektor +/-)

7 - LED oznaka isklju¢ivanje zvona
Treperi crveni LED: isklju¢eno zvono

8 - LED oznaka za znak WI-FI
Crvena treperava LED oznaka: WI-FI I-je aktivan, ali
nije povezan s mrezom
LED ugasen WI-FI deaktiviran ili funkcionira ispravno
Fiksna crvena LED oznaka: EASYKIT Connected
razmjenjuje podatke s aplikacijom Easy Home +
Security (automatsko ukljucivanje)

9 - Komandna rucica (joystick) za podesavanje i
programiranje

N I q

p u stanju mil ja, za otvaranje vrata, otvaranje
vanjskih vrata i svjetlo djelovat ¢e na glavno mjesto vanjske jedinice.

Za razliku od toga, tijekom audio-video komunikacije, djelovat ce na vanjsku
jedinicu u komunikaciji.

(16:9) dung 7 abolii .1

(L/-Lr Juoga) wlll s 5.2

daoll 3o dadd rlio) sl Jlas¥l plias 5 /3,00 ;.3
(Aydln¥) dlsladf

32935 [ )Ll ool Jun s )5 4

(GI -G+ Junga) dylgtl gid )5 .5

(-I+ Jucgadl) sgundl )5 .6

ol s8] A iy alU SSgundl pSi50dl 7

ol L)) 1 ynagy yoo ¥l ailll gl gl

s slodl- I B,La%T st b .8

e LgiSlg dlados glé- slgll dals :ynaly pos] auf jibigo
Jas3 ¥ of dleid il slé- slodl dols radaio aud ;bho
JaLss "EASYKIT Connected” pgds renls yasl aud yibgo
(Hlaladl Joshusdl) "Home + Security” gudas go wbiled!
dapdly ool gly>¥ @S Lac .9

Aylgudl pidy bl i ool 35w laziw¥l gung sl rilasde
£yl £l 05 835y .(MD) dusnsy ) duyLsndf gl e BeLin¥ly
i L3S ¥ Las¥) Basmg ol il Lgd 5o 8)gandl figually Jlas

EASYKIT Connected
o

1- Ekran od 7" (16:9)

2 - Dugme za otvaranje vrata (konektor L+/L-)

3 - Tipka za odgovor/tipka za interkom (na raspolaganju
samo sa dodatnim unutarnjim mjestom)

4 - Tipka za paljenje vanjskog mjesta/cikliranje

5 - Dugme aza otvaranje kapije (konektor G+/G-)

6 - Dugme za svjetlo

7 - LED signal isklju¢ivanja zvona
Trepcuci crveni LED: isklju¢eno zvono

8 - LED oznaka WI-Fl signala
Trepcudi crveni LED: WI-FI je aktivan, ali nije
uklju¢en na mrezu
Ugaseni LED: WI-Fl je iskljucen ili uredno
funkcionalan
Fiksni crveni LED: EASYKIT Connected
razmjenjuje podatke sa aplikacijom Home +
Security (samoukljucivanje)

9 - Dzojstik za reguliranje i programiranje

Nap : pri mi ju, otvaranja vrata, otvaranja kapije i

svjetla imace dejstvo na glavnom vanjskom mjestu. U suprotnom, tijekom

audio-video komunikacije, imace dejstvo na vanjskom mjestu komunikacije.

I d

1- Ekran 7"(16:9)

2 - Butoni i hapjes sé derés (lidhési L+/L-)

3 - Butoni i pérgjigjes / Butoni Intercom (i
disponueshém vetém me vend té brendshém
shtesé)

4 - Butoni i ndezjes i vendit té jashtém / ciklimi

5 - Butoni i hapjes sé kangjellés (lidhési G+/G-)

6 - Butoni i drités (lidhési +/-)

7 - LED, sinjalizim i pérjashtimit té ziles
LED i kuqg ndrigues: zilja e pérjashtuar

8 - LED tregues sinjali WI-FI
LED i kug ndrigues: WI-Fl aktiv por jo i lidhur me
njé rrjet
LED i fikur: WI-Fl i caktivizuar ose me funksionim
té rregullt
LED i kuq fiks: EASYKIT Connected po shkémben té
dhéna me aplikacionin Home + Security (autondezje)

9 - Levé pér rregullimin dhe programimet

Shénim: né gjendje pushimi, komandat e hapjes sé derés , hapjes sé kangjellés dhe

drités do té kené efekt mbi Vendin e Jashtém kryesor (MD). Pémdryshe, gjaté njé
komunikimi audio-video, do té kené efekt mbi vendin e jashtém né komunikim.
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1- Microfono

2 - Presa mini USB per aggiornamento Firmware
dispositivo

3 - Morsetti di collegamento rimovibili D1 - D2
collegamento posto esterno o posto interno
precedente

4 - Microinterruttore famiglia 1 / famiglia 2

5 - Microinterruttore Master / Slave

6 - Morsetti di collegamento rimovibili
R1 - R2 collegamento posto interno aggiuntivo

7 - Altoparlante

8- Alimentazione 30 Vdc-30W

1 - Micréfono

2 - Toma mini USB para actualizacion del firmware
del dispositivo

3 - Bornes de conexién amovibles
D1 - D2 conexidn placa exterior o unidad interior
precedente

4 - Microinterruptor familia 1 / familia 2

5 - Microinterruptor Master / Slave

6 - Bornes de conexion amovibles
R1 - R2 conexién unidad interior adicional

7 - Altavoz

8- Alimentacién 30Vdc-30W

18

1 - Microphone

2 - Mini USB socket for device Firmware update

3- D1 - D2 removable connection clamps for
connection of the entrance panel or previous
internal unit

4 - Micro switch for family 1/ family 2

5- Master / Slave micro switch

6 - R1-R2 removable connection clamps for
connection of the additional internal unit

7 - Speaker

8- 30Vdc-30W power supply

1- Mikpdgpwvo

2 - Mivi BUopa USB yia va eVnPEPWOETE TO
UNIKOAOYIOMIKO TNG OUOKEUNG

3 - Agaipovuevol akpodékteg ouvdeong D1 - D2
TPOoNyoUHEVN oUVEEDN EEWTEPIKNG I} ECWTEPIKNAG
Béong

4 - MikpoSIaKOTITNG OIKOYEVELa 1 / olKoyévela 2

5 - Mikpodiakdmnng Master / Slave

6 - Apaipoupevol akpodékTeg ouvdeong R1 - R2
TPOCOETN E0WTEPIKT OUVSECN OTABUOU

7 - Hyeio

8- 30Vdc - 30 W tpogpodoTtikd 30W



1 - Mikrofon

2 - Mini USB priklju¢ak za aZuriranje firmware uredaja

3 - Odvojive priklju¢ne stezaljke D1 - D2 prikljucak na
vanjsku jedinicu ili prethodnu unutarnju jedinicu

4 - Mikroprekidac obitelj 1/ obitelj 2

5 - Mikroprekida¢ Master / Slave

6 - Odvojive priklju¢ne stezaljke R1 - R2 priklju¢ak
dodatne unutarnje jedinice

7 - Zvucnik

8- Napajanje 30 Vdc-30W

0929 Suadl 1

Shgald Al mal,udl oass) mini USBY idio .2
Aoyl Bamgl Juwngs D1 - D2 AIX ALl Jrungs ilybl .3
Aayladl Al sIad) Basglf of

2 dlile /1 dbile §uds glold 4

& [y §ubs gbols 5

L5l Basgdl Juungs R1 - R2 AU ALLS Juungs ol o] .6
FRERNY]

gl i Sa 7

@lg 30 yaiaws )b culgd 30 sl .8

EASYKIT Connected
o

1 - Mikrofon

2 - Mini USB uti¢nica za azuriranje firmvera uredaja

3 - Skidajuce spone za D1-D2 povezivanje
prethodnog vanjskog mjesta ili unutarnjeg mjesta

4 - Mikroprekidac za stan 1/stan 2

5 - Mikroprekida¢ Master/Slave

6 - Skidajuce spone za R1-R2 povezivanje dodatnog
unutarnjeg mjesta

7 - Zvuénik

8- Napajanje 30 Vdc - 30 W

1 - Mikrofon

2 - Mini USB prikljucak za azuriranje firmware uredaja

3 - Odvojive priklju¢ne stezaljke D1 - D2 priklju¢ak na
vanjsku jedinicu ili prethodnu unutarnju jedinicu

4 - Mikroprekidac obitelj 1 / obitelj 2

5 - Mikroprekida¢ Master / Slave

6 - Odvojive priklju¢ne stezaljke R1 - R2 priklju¢ak
dodatne unutarnje jedinice

7 - Zvucnik

8- Napajanje 30Vdc-30W
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bhicino
0o

- Dati tecnici « Texvikd Sedopéva

hnical d. hnicki podaci ol abibedl -
 Tec mcr’l .ata - Te mf .' po ac.l « Té dhénat teknike
« Datos técnicos « Tehnicki podaci
Alimentazione 30Vdc-30W Power supply 30Vdc-30W
Sezione massima dei cavi per ogni morsetto 2x1 mm? Maximum cable section for each clamp 2x1 mm?
Temperature di funzionamento 5-40°C Operating temperature 5-40°C
Dispositivo wireless conforme allo standard 802.11 Wireless device in compliance with 802.11b/g/n
b/g/n, frequenza 2.4 — 2.4835 GHz. standard, frequency 2.4 — 2.4835 GHz.
Potenza di trasmissione < 20 dBm. Transmission power < 20 dBm.
Protocollo sicurezza: WEP/WPA/WPA2 WEP/WPA/WPA safety protocol.
Alimentacion 30Vdc-30W Tpogodoaia 30Vdc—30W
Méxima seccion de los cables para cada borne | 2x 1 mm? Méyiotn Statopr} Twv KaAwdiwv yia kdBe Teppatik | 2x 1 mm?
Temperatura de funci i 5-40°C Oeppokpacia Aetroupyiag 5-40°C
Dispositivo inalambrico en cumplimiento de la Aclppatn GUOKEVR TIOU GUPHOPPWVETAL LIE TO
norma 802.11 b/g/n, frecuencia 2.4 - 2.4835 GHz. nipdtuno 802.11 b/g/n, ouyvétnta 2,4 — 2,4835 GHz.
Potencia de transmision < 20 dBm. Ekmopmn 1oxUog <20dBm.
Protocolo de sequridad WEP/WPA/WPA2. NpwrokoMo aopaleiag: WEP/WPA/WPA2
Napajanje BUS SCS 30Vdc-30W Napajanje BUS SCS 30Vdc-30W
Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x1 mm? Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x1 mm?
Temperature rada 5-40°C Temperature rada 5-40°C
BeZicni uredaj u skladu sa standardom 802.11b/ BeZicni uredaj prema standardu 802.11 b/g/n,
g/n, frekvencija 2.4 - 2.4835 GHz. frekvencija 2,4-2,4835 GHz.
Snaga prijenosa <20 dBm. Snaga prijenosa < 20 dBm.
Sigurnosni protokol WEP/WPA/WPA2 Protokol bezbjednosti: WEP/WPA/WPA2
Vdc - 30 W 30 obleo LS Ushqyes 30Vdc-30W
fao1x2 iyl JST cALLSU glada saadl Seksioni maksimal i kabllove pér secilén dhémbézé | 2x 1 mm?
digied>,40-5 Jaduill Byl Ay Temperatura vepruese 5-40°C
802.11 )Leaall go Gélgio ,SLuw¥ jlg> o blg/n, 5,3l Pajisje wireless né pérputhje me standardin 802.11 b/g/n, frekuenca 2.4 -
24" 35,0 Loy 2.4835 2.4835 GHz.
olo¥! JoSgigy iy o Jusss 20 < Jlaw)X1 5)a3 Fugia e transmetimit < 20 dBm.
) WEP/WPA/WPA2 Protokolli i sigurisé: WEP/WPA/WPA2

20



EASYKIT Connected

« Montimi

S, ¢

« Montaza
« Montaza

« JuvapuoAdynon

« Montaje

» Montaggio
« Assembly
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« Cmontimi
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Demontaza
« Demontaza
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« Placa exterior
« EowtepikoU onueiov

« Posto esterno
« Entrance panel

bhicine ———— 5

\_ J

1- Altoparlante

2- Telecamera

3- LED illuminazione campo di ripresa

4 - Pulsanti di chiamata

5- Microfono

6 - Morsetti di collegamento rimovibili
- Telecamera analogica CCTV
«D1-D2 Posto interno
« Serratura cancello (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A
« Serratura porta (L+/L-): 18V, 4 A impulsivi,

250mA mantenimento

7 - Regolazione altoparlante

8- Regolazione microfono

9- Dip switch configurazione telecamera CCTV
Dip switch 1 OFF = Nessuna telecamera CCTV
aggiuntiva (N)
Dip switch 1 ON = Con telecamera CCTV
aggiuntiva (Y)

10 - Non utilizzato

11 - Dip switch configurazione posto esterno
Dip switch 2 OFF = Dispositivo principale (MD)
Dip switch 2 ON = Dispositivo aggiuntivo (AD)

« Vanjska jedinica
« Vanjsko mjesto

EASYKIT Connected
o

dmyLsl Basgll o
« Vend i jashtém

10
11

1- Speaker

2- Camera

3- Viewing field lighting LED

4 - Call pushbuttons

5- Microphone

6- Removable connection clamps
+ CCTV anaalog camera
+ D1 - D2 Internal unit
- Gate lock (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A
« Door lock (L+/L-): 18V, 4 A impulsive, 250mA
holding current

7 - Speaker adjustment

8- Microphone adjustment

9- Dip switch for CCTV camera configuration
Dip switch 1 OFF = No additional CCTV
camera (N)
Dip switch 1 ON = With additional CCTV
camera (Y)

10 - Not used

11 - Dip switch for entrance panel configuration
Dip switch 2 OFF = Main device (MD)
Dip switch 2 ON = Additional device (AD)

23



1- Altavoz

2- Telecamara

3- LED iluminaciéon campo de grabacion
4 - Pulsadores de llamada

5- Micréfono

6- Bornes de conexion amovibles

« Telecdmara analdgica CCTV
+D1-D2 Unidad interior

« Cerradura de la cancela (G+/G-): 12/24V CA/CC, 1A

« Cerradura de la puerta (L+/L-): 18V, 4 A
impulsivos, 250mA mantenimiento

7 - Regulacion del altavoz
8- Regulacion del micréfono

9- Dip switch de configuracion de la telecamara CCTV

Dip switch 1 OFF = Ninguna telecdmara CCTV
adicional (N)

Dip switch 1 ON = Con telecdmara CCTV adicional (Y)

10 - No utilizado

11 - Dip switch de configuracion de la placa exterior

Dip switch 2 OFF = Dispositivo principal (MD)
Dip switch 2 ON = Dispositivo adicional (AD)

1- Zvucnik

2- Kamera

3 - LED rasvjeta polja za snimanje

4 - Tipke za poziv

5- Mikrofon

6 - Uklonjive priklju¢ne stezaljke
« Analoska CCTV kamera
« D1 - D2 Unutarnja jedinica

« Zaklju¢avanje vanjskih vrata (G +/ G-): 12/24V AC/DC, 1A
- Zakljucavanje vrata (L+/L-): 18V, 4 A impulsno,

250 mA odrzavanje

7 - Podesavanje zvucnika

8- Podesavanje mikrofona

9- Dip sklopka za konfiguraciju CCTV kamere
Dip sklopka 1 ISKLJUCENA = Nema nijedne
dodatne CCTV kamere (N)

Dip sklopka 1 UKLJUCENA = S dodatnom CCTV

kamerom (Y)
10 - Nije koristeno
11 - Dip sklopka za konfiguraciju vanjske jedinice

Dip sklopka 2 ISKLJUCENA = Glavni uredaj (MD)
Dip sklopka 2 UKLJUCENA = dodatni uredaj (AD)
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Hxeio

TnAekduepa

OwTtiopog mediov APng pe LED

Koupmad kAnong

Mikpdpwvo

ApaipoUpevol aKpoSEKTeG oUVEEONG

« Avaloyikn kapepa CCTV

« Eowtepikny 6éon D1 - D2

- Kheibapia e€wmoptag (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A
« Kheibapid moptag (L+/L-): 18V, 4 A woTIKG,
250mA pevpatog Slatripnong

PuBuion nyeiou

BaBuovéunon pikpdewvou

Awapdpewon Dip switch kduepag epParmtiong CCTV
Dip switch 1 OFF = Xwpic mpooBetn kduepa CCTV (N)
Dip switch 1 ON = Me mpooBetn kdpepa CCTV (Y)
Mn xpnoipomololpevo

Dip switch mpooapuoyng eEwTepIKNAG povadag
Dip switch 2 OFF = Kipia ouokeur (MD)

Dip switch 2 ON = Mpo6oBetn cuokeur (AD)

Zvucnik

Telekamera

LED osvjetljenje vidnog polja

Dugmad za poziv

Mikrofon

Skidajuce spone za povezivanje

+ Analogna CCTV telekamera

» D1-D2 vanjsko mjesto

« Brava kapije (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1 A

« Brava vrata (L+/L-): 18V, 4 A impulzivni, 250 mA
odrzavanje

Reguliranje zvu¢nika

Reguliranje mikrofona

Dip prekidac za konfiguriranje CCTV telekamere
Dip prekidac¢ 1 OFF = nema nikakve dodatne (N)
CCTV telekamere

Dip prekida¢ 1 ON = sa dodatnom (Y) CCTV
telekamerom

Neiskoristeno

Dip prekida¢ za konfiguriranje vanjskog mjesta
Dip prekidac¢ 2 OFF = glavni uredaj (MD)

Dip prekidac¢ 2 ON = dodatni uredaj (AD)
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a1 S 1
Aigasinlill el 2

Ll Jlovo B5Lis¥ igunll bl 3
550, MaSSLod. 4

osbeySiall 5

A ALLAY Jrmgtlf iy 1o] . 6

CCTV dy,blintl digypalall ol ST+

il 5asgD1- D2

yeal 1 et HLs fasyio ,Ls cdgd Go/G 1) 12/ 24 ( Ayledl Jad »
Ao 250  nis puvol 4 odgd Li-L 2) 18 +( ol Jad »

“ ) lse] ;L5 ural

REPOPN JOE SR NP 4

09deySall s . 8

CCTV duiguyaslll fyealSH cilslac) baind roaja rlida. 9

(N) &ublin| COTV iyl fyolS 595 ¥ = Jado 1 Feape glido
(Y) &udlinf COTV duiguisls 1uolS ssgi = roido 1 Foapa glida
pasiwd pd . 10

Aoy lsdf Basgll wihslac] lopnd g0 rlide . 11

(MD syl slgndl = Jidia 2 gro glido

(AD) bLoXl jlgndl = roida 2 £aaya glida

LED ndricimi i fushés sé filmimit

Butonat pér thirrjen

Mikrofoni

Dhémbéza té lévizshme pér lidhjen

- Telekamera analogjike CCTV
+D1-D2Vendibrendshém

« Mbyllja e kangjellés (G+/G-): 12/24V AC/DC, 1A
« Mbyllja e kangjellés (L+/L-): 18V, 4 A impulsivé,
250 mA mirémbajtja

Rregullimi i altoparlantit

Rregullimi i mikrofonit

Dip switch konfigurimi i telekamerés CCTV

Dip switch 1 OFF = Asnjé telekameré CCTV shtesé
(N)

Dip switch 1 ON = Me telekameré CCTV shtesé
(N)

| pa pérdorur

11 - Dip switch konfigurimi i vendit té jashtém

Dip switch 2 OFF = Pajisja kryesore (MD)
Dip switch 2 OFF = Pajisja shtesé (MD)
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« Dati tecnici

« Texvikd Sedopéva

o

hnical d. hnicki podaci diall abibedl -

+ Technical data » TehniZki podaci - Té dhénat teknike

« Datos técnicos « Tehnicki podaci

Alimentazione 30Vdc; 30W Power supply 30Vdc; 30W
Sezione massima dei cavi per ogni morsetto 2x0,5 mm? Maximum cable section for each clamp 2x0,5 mm?

Temperature di funzionamento

(-10) - (+40)°C

Operating temperature

(-10) - (+40)°C

Umidita (senza condensa)

Alimentacion

93%

30Vdc; 30W

Humidity (no condensation)

Tpogodoaia

93 %

30Vdc; 30W

Maxima seccion de los cables para cada borne

2x0,5 mm?

Méyiotn Statopr} Twv KaAwdiwv yia kA Teppartiko

2x0,5 mm?

Temperatura de funci (-10) - (+40)°C Oeppokpacia Aetroupyiag (-10) - (+40)°C
Humedad (sin condensados) 93% Yypaoia (ywpic uypacia) 93 %

Napajanje BUS SCS 30Vdc; 30W Napajanje BUS SCS 30Vde; 30W
Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x0,5 mm? Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x0,5 mm?

Temperature rada

(-10) - (+40) °C

Temperature rada

(-10) — (+40) °C

Vlaznost (bez kondenzacije)

93%

Vlaznost (bez kondenzacije)

93%

Vdc - 30 W 30 Shlas L Ushqyes 30Vdc; 30W
2x 0,5 mm? iyl JST cALLSU glada suadl Seksioni maksimal i kabllove pér secilén dhémbézé | 2x 0,5 mm?
C°(40+) - (10 -) ot 8yl Ay Temperatura vepruese (-10) - (+40) °C
%93 (iS5 gay ) dugls, Lagéshtia pa kondensim 93 %
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« Montaggio » Montaje « Montaza S,alf -
« Assembly « JuvapuoAéynon « Montaza "

« Montimi

« La telecamera non deve essere installata di fronte a grandi sorgenti luminose, oppure in luoghi dove il soggetto ripreso
rimanga molto in controluce. Le telecamere a colori presentano, in condizioni di scarsa luminosita, una sensibilita inferiore
rispetto alle telecamere in bianco/nero. Si consiglia pertanto, in ambienti poco illuminati di prevedere una fonte di
illuminazione aggiuntiva.

« The camera must not be installed in front of large light sources, or in places where the subject viewed remains in deep shadow. In
poor lighting conditions colour cameras are less sensitive than black/white cameras. An extra lighting source should be added in
poorly lit rooms.

« La telecamara no debe ser instalada delante de fuentes luminosas grande en lugares en donde el individuo filmado se
encuentre demasiado en contraluz. Las telecdmaras en colores presentan, en condiciones de escasa luminosidad, una
sensibilidad inferior respecto a las telecamaras en blanco/negro. Por lo tanto es aconsejable en ambientes escasamente
iluminados prever una fuente de iluminacion extra.

+ H kduepa dev mpémei va eykataotabel umpootd amd ueydreg myéc pwtoc, 1 o€ uépn 6mmou To avTIKeiuevo, mapauéve os fabid
okid. O1 TnAekduepe mapouatdlouy, o€ ouVONKES xaunAoU ewTiouoU, uia UIKpOTePN evaiobnoia o€ oxéon Ue TIG TNAEKGUEPES O
uaopo / aompo. Q¢ ek ToUToU, oUVIOTATAI, O auUSPG MepiBdAovta va mapéxetat pia myr mpéoBeTou PwTIoUOU.

» Kamera ne smije biti postavljena ispred velikih izvora svjetlosti ili na mjestima gdje je snimljeni objekt u jakom kontra

svjetlu. U uvjetima slabog osvjetljenja, kamere u boji imaju nizu osjetljivost od crno-bijelih kamera. Stoga se preporuca
osigurati dodatni izvor svjetlosti u slabo osvijetljenim okruzenjima.

« Telekamera se ne treba instalirati ispred velikih izvora svjetla ili na mjestima gdje je snimljeni predmet u velikoj meri na
kontrasvjetlu. Telekamere u boji imaju manju osjetljivost u uvjetima slabe osvjetljenosti od crno- bjelih kamera. Stoga se savjetuje
da se u slabo osvjetljenim sredinama obezbjedi dodatni izvor svjetlosti.

sl blis¥l 6 gk aSygun Tadiloll gl Lgy iy coes o SLal 8 gl byusS Belis] jslias plol duigupaslall (ol I Sy5 jooms ¥+
153 g ¥l g digusi il ol SIL dijlie dundsiio dwlins Lguad 59y ddreall Bl oyt b digLlall duigusinlill ol ol I
ddreall bela¥l ol ot _,; il Bslin] jaun0 gungs g

« Telekamera nuk duhet té instalohet pérballé burimeve té forta té ndricimit, ose né vende ku subjekti i filmuar éshté né drejtim té
kundért me dritén. Telekamerat me ngjyra paraqesin, né kushte me ndrigim té vogél, njé ndjeshméri mé té ulét né krahasim me
telekamerat bardh e zi. Pér kété arsye, késhillohet gé né mjedise me pak ndricim, té shtohet njé burim drite.
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+ Se si manifestasse il disturbo del fischio, (effetto Larsen), ridurre prima la potenza
del microfono @J , agendo con un cacciavite sul potenziometro corrispondente,
fino ad un livello accettabile. Qualora il fenomeno persista, agire sul potenziometro
dell'altoparlante B@ in modo da eliminare I'inconveniente. Se il volume & troppo
basso, aumentare prima il volume dell'altoparlante ed eventualmente anche quello
del microfono, tenendo presente che é preferibile una trasmissione chiara e priva di
disturbi, che una al limite dell'innesco (Larsen).

« In case of a whistle (Larsen effect), first reduce the microphones @ power, adjusting the
corresponding potentiometers with a screw driver, until an acceptable level is reached.
Should the whistle persist, adjust the loudspeakers B® volume in order to eliminate
the trouble. If the volume is too low level then, increase first the potentiometer of the
loudspeaker and secondly the one for the microphone, bearing in mind that a clear and
noise free reception is preferable than one just before whistling (Larsen).

- Si se manifesta el silbido de acoplamiento, (efecto Larsen), reducir primero la
potencia del micréfono @I , girando con un destornillador el potenciémetro
correspondiente, hasta obtener un nivel aceptable. Si el fenémeno persistiera,
regular el potenciémetro del altavoz B hasta eliminar la interferencia. Si
el volumen es demasiado bajo, aumentar primero el volumen del altavoz y
eventualmente también el del micréfono, teniendo en cuenta que es preferible una
transmission clara y limpia de interferencias, que una al limite del acoplo (Larsen).

« Edv unidpyet 06pufog amé To oplplyua (paivéuevo Larsen), UEIWOTE MPWTA TNV 10XV TOU
1 uikpogpwvou @ , yonotonowwvtag éva katoafibi 0To avTioTol o MOTEVOIGUETPO, LéXP!
i éva amoSekTo emimeo. EQV TO palvouevo eMUEVEL XPNOILOTTOIOTE TO TOTEVOIGUETOO
A nxeiwv @ yia va e€aleipete o mpdPAnua. Av n évtaon eivai moA0 yaunAr, au€oTte
TPWTa TNV €VTAoN TOU NXEioU Kal EVOEXOUEVWE KAl TOU 10U TOU UIKPOPWVOU, EXOVTAG
KQaTd vou OT1 pia oaric Kai xwpic mapeufBoAréc uetadoon eival mpotiudtepn amé n uia
' L) CD 010 6plo TNG MPGKANONG Tou @aivouévou (Larsen).
& - Ako postoji smetnja fu¢kanja (Larsenov efekt), najprije smanijite snagu mikrofona @ ,
djelovanjem pomocu odvijaca na odgovarajuci potenciometar sve do prihvatljive razine.
] Ako se ovaj fenomen nastavi, uklonite problem na nacin da djelujete na potenciometar
zvucnika [l . Ako je glasnoca preniska, najprije pojacajte glasnocu zvucnika i
eventualno mikrofon, imajuci na umu da je jasan prijenos bez smetnji pozeljniji od
onoga do krajnje granice (Larsen).

- Ukoliko dode do pistanja (efekat Larsen), prvo treba smanijiti ja¢inu mikrofona @] pomocu 3rafcigera na odgovaraju¢em
potenciometru sve do prihvatljivog nivoa. Ako se to i dalje desava, koristite potenciometar zvu¢nika @ kako bi se otklonio
problem. Ako je zvuk suvise slab, prvo pojacajte ton zvuc¢nika i eventualno i ton mikrofona, vodeci ra¢una o tome da je
pozeljan jasan prijenos bez Sumova, a ne pistanje (Larsen).

Lzm oalyal agadl puledo Japing ## 5909, Kol 8,08 pading Xol @B (i) i) gl elous, ¥l yudus Al o o Al b
00 Gl Sy ## Sigaal] 1Sy polsdl agatl psledo Jarny @5 Brallall cipats! 3] Jgrdo soimes ol ool o 21 i

o .\_,.E(i 20 0309y Sally polsdl il Lai Lasyg mSally polsdl ciguadl 5ot Babsys ¥gl @b dlel) Ladsio wguall olS 13 ALS duoll
ALarsen) Jupduill as aic co e lblas¥l o g gusly co J..a.a_y PRI

« Nése dégjohet njé lloj fishkéllime, (efekti Larsen), ulni mé paré fuginé e mikrofonit @{ , duke vepruar me njé kagavidé
mbi matésin e fuqisé, deri sa té arrijé né njé nivel té pranueshém. Nése fenomeni vazhdon, veproni mbi matésin e fuqisé
sé altoparlantit l@ né ményré qé té shmangni shgetésimin. Nése z&ri &shté shumé i ulét, ngrini fillimisht volumin e
altoparlantit dhe mé pas edhe até té mikrofonit, duke pasur parasysh qé parapélgehet njé transmetim i warté dhe pa
zhurma, sesa njé transmetim né kufi me zhurmat (Larsen).
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i)l Basgd diall wbilodle
« Té dhénat teknike té ushqyesit

« Dati tecnici alimentatore « Texvikd oTolxeia TpoPodoTIKOU
« Technical data of the power supply - Tehnicki podaci napajanja

« Datos técnicos alimentador

« Tehnicki podaci napajanja

Temperatura esercizio 0-45°C Operating temperature 0-45°C
Grado protezione 1P30 Protection index P30
L Tensione nominale 110-240Vac; 50/ 60 Hz . Rated voltage 110-240Vac; 50/ 60 Hz
Dati nominali ingresso (PRI) . Rated input data (PRI)
Corrente nominale 0,8 A Max Rated current 0,8 A Max
Potenza assorbita a pieno carico (max) 34W Power absorption - full load (max) 34W
Potenza dissipata (max) 38W Power consumption (max) 3.8W
Rendimento a pieno carico 86.9 % typ. Full load yield 86.9 % typ.
Potenza in stand-by <1W Stand by power <1W
o Tensione nominale | 30Vdc Rated voltage 30Vdc
I();et: ??nrz:rs](gtl{iuzs E'tf) Corrente nominale | 1A E{fe:’treg aor?\;)psuzt ﬁ;a Rated current 1A
Potenza nominale 30w Rated power 30w
Fusibile integrato (lato PRI) F1T2A250V Integrated fuse (PRI side) F1T2A250V
[3] Simbolo per apparecchi in CLASSE I [3] Symbol for CLASSE Il devices
Temperatura de servicio 0-45°C O¢eppokpacia Aerroupyiag 0-45°C
Grado de proteccién 1P30 Babydg mpootasiag P30
Datos nominales entrada | Tension nominal 110240 Vca; 50/ 60 Hz Ovopaoikd Sedopéva OvopaoTiki Tdon 110 -240Vac; 50/ 60 Hz
(PRI) Corriente nominal | 0,8 A Max &0o6ou (PRI) OvoyiaoTiké peopa | 0,8 A Max
Potencia consumida con carga plena (max) 34W loxuc amoppogolpevn o€ MAPEC PopTio (Max) 34W
Potencia disipada (méx) 38W loyi¢ okéSaong (max) 38W
Rendimiento con carga plena 86.9 % typ. Anodoan oe minpe poptio (max) 86,9 % Tum.
Potencia en standby <1W loy0¢ o€ stand-by <1W
Datos nominales salica Zenﬁién nominﬁ:l 30Vdc 0v9puoan Seboyiéva OvopaoIlKr"] Tdc’m 30Vdc
(para bornes 2-1) orriente nominal 1A e§000v ) OvopaoTikd pedpa 1A
Potencia en standby | 30W (via axpogloia2-1) Ovopaotik oyog | 30W
Fusible integrado (lado PRI) F1T2A250V Evowpatwpévn aopdheia (meupd PRI) F1T2A250V
[3] simbolo para aparatos CLASE Il [O] z6upoha yia ouokevég oe KAAZH I
Temperature rada 0-45°C Temperature rada 0-45°C
Razina zastite IP30 Stepen zatite P30
Nazivni ulazni podaci (PRI Nom?nalni napén 110 - 240Vac; 50/ 60 Hz Nominalni podaci Nom?nalni nap(fn 110 - 240Vac; 50/ 60 Hz
Nominalna struja 0,8 A Max oulazu (PRI) Nominalna struja 0,8 A Max
Apsorbirana snaga pri punom opterecenju (max) 34W Dostignuta snaga pri punom opterecenju (max) 34W
lzqubljena snaga (max) 38W Rasuta snaga (max) 38W
Ucinkovitost pri punom opterecenju 86.9 % typ. Performanse pri punom opterecenju 86.9 % typ.
Snaga u stanju pripravnosti <1W Snaga u stand-by <1W
o ) Nominalni napon 30Vdc o ) Nominalni napon 30Vdc
(NZZZ!{EZ';ﬁE:g' _p%dau Nominalna struja 1A g?zTaTual(ggps%iig 2-1) Nominalna struja 1A
Nominalna snaga 30W Nominalna snaga 30w
Integrirani osigura (PRI strana) F1T2A250V Integrisani osigurac (strana PRI) F1T2A250V

[T Simbol za uredaje KLASE lIA
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EASYKIT Connected

Temperatura vepruese
Niveli i mbrojtjes

Té dhénat nominale Tensioni nominal
né hyrje (PRI) Rryma nominale
Fugia e thithur me ngarkesé té ploté (max)
Fugia e shpérndaré (max)

Rendimenti me ngarkesé té ploté

Fugia né gjendje gatishmérie

Tensioni nominal
Té dhénat nominale né

dalje (pér dhémbézat2- 1) | Rrymanominale

Fugia nominale
Siguresé e integruar (ana PRI)
[T] Simbol pér pajisje té KLASES IIA

0-45°C
IP30
110—240Vac; 50/ 60 Hz
0,8 A Max
34W

38W
86.9 % typ.
<1W
30Vdc

1A

30W
F1T2A250V
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« Regolazioni e Impostazioni dispositivo « Podesavanja i postavke uredaja

« Device adjustments and settings « Reguliranje i podesavanje uredaja

. Regu!aciones y aju’stes del disp’ositivo shgdl lsfacfy Tavis »
* PuBpioeic kat Pubpioeic ouokeurg « Rregullimi dhe parametrat e pajisjes

- Per navigare il menu e selezionare le varie impostazioni devi utilizzare il joystick po-
sto nella parte laterale del dispositivo.
Utilizzando il joystick puoi eseguire delle regolazioni (menu Regolazioni e/o rego-
lazione parametri durante connessione Audio/Video) e delle impostazioni (Menu
Impostazioni)

« You must use the joystick on the side of the device to navigate on the menu and select the
settings.
Using the joystick it is possible to perform adjustments (Adjustments and/or Parameter
Adjustment menu during Audio/Video connection) and settings (Settings menu) ” @I:l

« Para navegar por el menu y seleccionar los varios ajustes, ha de utilizar el joystick,
situado en la parte lateral del dispositivo
Utilizando el joystick, puede efectuar regulaciones (menu Regulaciones y/o Regula-
cion de los parametros durante una conexion Audio/Video) y ajustes (Menu Ajustes)

« Na va mepinynBeite oto Uevou Kai va emAEEETE TIG SIAQOPES PUBLIOEIS, TPETEL va XPNOIUOTIOINOETE TO joystick oTo mMAGI TG ou-
OKEUNG.
Xpnotuomotwvtag To joystick pmopeite va mpayuatomoljoete pubuUioEeIS (Levol PubuioeIs kai/n pUBuIon mapauétpwy Katd ouvSeon
Audio/Video) kai Ti¢ puBuioeig (Mevou PuBuioeic)

« Za kretanje po izborniku i odabir raznih postavki morate koristiti komandnu rucicu na bo¢noj strani uredaja.
Pomocu komandne rucice mozete regulirati postavke (izbornik Podesavanja i/ili podesavanje parametara za vrijeme audio/
video veze) i postavke (Izbornik postavki)

« Radi navigacije kroz meni i odabira razli¢itih postavki, mora se koristiti dZojstik smesten na bo¢noj strani uredaja.
Pomocu dZojstika moZe se izvrsiti reguliranje (meni Reguliranje i/ili reguliranje parametara tijekom audio/video konekcije) i
podesavanje (meni Podesavanja)
gl iladl g5l b sgrgadl @Sl Liac plasiiu! clile oy ddlisuedl Shlac¥! syaniy daslall puiasl »
Silstae¥ly (guawddl fosguadl Jlash gl puleall Japs of /g Jariadl daild) Jawis glyal cliSay @ Sonill Lac plasisly
(@lalac¥l dails)

« Pér té kérkuar né menu dhe pérzgjedhur parametrat e ndryshém duhet té pérdorni levén qé ndodhet né pjesén anésore té paijisjes.
Duke pérdorur levén mund té kryeni ndryshime (menu Rregullime dhe/ose rregullim i parametrave gjaté lidhjes Audio/Video) si
dhe parametrave (Menu Parametra)
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Legenda simboli — Symbol legend — Leyenda de los simbolos — Ynduvnua oupfdAwv — Legenda simbola — Legenda simbola
;9«1 dails - Legjenda e simboleve

il AZIONE DA EFFETTUARE - ACTIONS TO BE PERFORMED
S;yn::olﬂo S;’:I:I::& SIS,;::;;? ACCIONES QUE EJECUTAR - APAZH 1POX EDAPMOTH FUNZIONE - FUNCTION - FUNCION - AEITOYPIIA
POSTUPAK KOJI TREBA PODUZETI - RADNJA KOJU TREBA IZVRSITI FUNKCIJA - FUNKCUA - daytsgdf - FUNKSIONI
o1 -SIMBOLI 4 pLedlf ety 300 Joall - VEPRIMIQF DUHET KRYER
+ Premi « Conferma/entra in modalita Regolazioni
« Press « Confirm/access the Adjustments mode
« Presione « Confirmar/entrar en modo Regulaciones
- Mocpore « Empebaioan /ooy o emoupyia Pucp
D « Pritisnite « Potvrdite/udite u modalitet PodeSavanja
« Pritisnite + Potvrdite/udite u rezim Reguliranje
Laae Lpsdf guing ) Joall fapSLal) -
- Shtyp « Konfirmo/hyr né modalitetin e Rregullimeve
« Tieni premuto per pil1 di 5 sec « Entra in modalita Impostazioni
« Press and hold down for more than 5 sec « Access the Settings mode
+ Mantenga presionado més de 5 s « Entrar en modo Ajustes
> 5sec; > 5 Sek. ) . . ) . . . . p
> Sseq:> Ssek. . ﬂqrgafz Kat Kpatfote matiuévo yia npioodtepo and 5 8evtepddemta ﬂAqupvoKnore ) Aeroupyia Pubjioeic
! + Pritisnite  drZite vide od 5 sekundi + Udite u nain rada Postavke
e 5< « Pritiskajte duze od 5 sek. « Udite u rezim Podesavanja
PENTROPL PTG PR RN ablac¥l gy I Josall ¢
» « Mbaje shtypur pér mé shumé se 5 sek « Hyr né modalitetin Parametra

+ Sposta su il joystick (quando rilasci torna in posizione centrale)
« Move the joystick up (when released, it returns to central position)
+ Desplace hacia arriba el joystick (al soltarlo regresa ala posicidn central)
« Metakivijote to joystick mpog Ta endvew (dtav ameAevBepwvere
EMOTPEPEL 0TIV KevTpIKT] Béan)
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore (kada ju pustite, vraca se
u sredisnji polozaj)
« Pomerite dZojstik nadole (kad otpustite, vraca se na centralnu poziciju)
Al 22y aild 4S5 sic) SLe¥ oS nill Lac ol o
($5S,al gungall
« Zhvendosni sipér levén (kur e Iéshoni ajo kthehet né pozicionin gendror)

+ Pagina precedente/aumenta livello
« Previous page/increase level
+ Pégina precedente/aumentar nivel
« Tponyouuevn oehida/eminedo endvw
+ Prethodna stranica/povecavanje razine
« Prethodna stranica/povecava nivo
soianall Balyj/ddsbantl dmduall «
« Fagja e méparshme/ngrini nivelin

« Sposta giu l joystick (quando rilasci torna in posizione centrale)
« Move the joystick down (when released, it returns to central position)
« Desplace hacia abajo el joystick (al soltarlo regresa a la posicién central)
« Metakviiote To joystick mpo ta kdtw (6tav 10 agrioete miow oty
Kevipikij Oéan)
« Pomaknite komandnu rucicu prema dolje (kada ju pustite, vraca se
natrag u sredisnji polozaj)
« Pomerite dZojstik nadole (kad otpustite, vraca se na centralnu poziciju)
ol 292 ails 4S5 sic) Jawd @Sl Lac oy
(555 ol gungadl

« Zhvendosni poshté levén (kur e [éshoni ajo kthehet né pozicionin gendror)

« Pagina successiva/diminuisce livello
« Next page/decrease level
« Pagina sucesiva/disminuir nivel
« Endpevn oehida/peivet 1o eminedo
« Sljedeca stranica / smanjivanje razine
« Sljedeca stranica/smanjuje nivo
soiall palasl fAJLl dsduall »
« Fagja e mépasshme/ulni nivelin
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« Menu de regulaciones
« MevoU pubuicewv

« Menu regolazioni
« Settings menu

« Da stand-by premi il joystick per attivare il display
« From stand-by press the joystick to activate the display
« Enstand-by, pulse el joystick para activar la pantalla

« And mv katdaTaon avapioviic, natiiote To joystick yia va evepyomouroete v 08

« Usstanju cekanja (stand-by) pritisnite komandnu rucicu za aktiviranje zaslona
« Iz rezima mirovanja pritisnite dZojstik da biste aktivirali ekran

Adlid b diin) @Sl bae Sle ool olaeswXl guing o ®

« Nga pozicioni stand-by shtypni levén pér té aktivizuar ekranin

« Agisci sul joystick verso I'alto/basso per selezionare la pagina tra:

« Move the joystick up/down to select the page among:

« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar una pagina entre:

« Xpnowomoujate to joystick mpog Ta mdvew/kdTw yia va emAééete T oeAida and:
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir stranice izmedu:

« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali stranicu izmedu:

(o ddall el Jau¥/ o 1e¥ oSl Lae o> o

« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur fagen midis:

Home + Security

00000

« Puoi scaricare 'App Home -+ Security dagli store,
la pagina scompare dopo la prima associazione con I'app.
« You can download the Home + Security App from the Stores.
he page disappears after the first association with the App:
+ Puede descargarse la App Home + Security en los store,
la pgina desaparece después de efectuar la primera asociacion con la app:
« Mnopeite va kdvere Mijipn Tov Easy Home + Security ané ta store, n oeAida
eéapaviCeta petd v mpaty aUvoean e TV Epapoyr.
« Aplikaciju Home + Security mozete preuzeti iz trgovina, stranica nestaje nakon
prvog povezivanja s aplikacijom.
« MoZete izvui aplikaciju Home + Security iz skladista; stranica nestaje nakon prvog
povezivanja sa aplikacijom.
G y>liodl o "Home + Security” gudas Jujis cliSqy »
il Jayy Jof aey dsdanll Lauss
« Mund té shkarkoni aplikacionin Home + Security online, fagja zhduket pasi lidhet
pér heré té paré me aplikacionin.
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Lo doSlae
» Menuja e rregullimit

« Izbornik za podesavanje
« Meni za reguliranja

Home + Security

N

NETATMO

« Visualizza le telecamere NETATMO
Premi il joystick per visualizzare le telecamere Netatmo associate
« Display the NETATMO cameras.
Press the joystick to display the associated NETATMO cameras.
« Visualice las telecdmaras NETATMO.
Pulse el joystick para visualizar las telecimaras NETATMO asociadas.
+ lpoPddet tic TnAexdpepes NETATMO.
« Matrjote 1o XetpioTripio yia va Oeite Tig ayeTikes kdpepe Netatmo.
« Pogledajte kamere NETATMO.
« Pritisnite joystick za pregled povezanih kamera Netatmo.
« PrikaZi telekamere NETATMO
Pritisni Joystick kako bi se prikazale pridruzene Netatmo telekamere.
NETATMO" go3lisi guasd lyualS iy
gl guasd SlyealS yayel @Soill Lae e dabuaf
.d5yiaodl "NETATMO”
« Shikoni kamerat NETATMO
Shtypni levén pér té paré kamerat Netatmo té lidhura



« Regola il volume della suoneria
« Adjust the ringtone volume
« Regular el volumen del timbre
« PuBpiote tv évtaan tou riyou kKAfjang
« Podesite glasnocu zvona
« Podesite jacinu zvona
ol g sgiao Jars ¢
« Rregulloni volumin e ziles

®

« Info dispositivo
+ Device info
« Informacién sobre el dispositivo
« [IAnpogopies ouakevric
+ Podaci o uredaju
« Info uredaj
shgrdl o wloslee *

« Informacione mbi pajisjen

EASYKIT Connected
o

©

« Pagina impostazioni Wi-Fi dove puoi attivare/disattivare/resettare Wi-Fi, esequire la
prima associazione con I'app, e resettare il dispositivo
« Wi-Fisettings page, where it is possible to enable/disable/reset the Wi-Fi, perform the first
association to the app and reset the device
« Pagina de ajustes del Wi-Fi donde puede activar/desactivar/resetear el Wi-Fi, efectuar la
primera asociacion con la app, y resetear el dispositivo
« JeNida puBuioewv Wi-Fi, mou pmopeite va evepyomoujoete / anevepy 74
pépete 10 Wi-Fi, va mpayu joete TV mpati) auvdean e TV Epapuoyr kaiva
ENAVAPEPETE T GUOKEL]
« Stranica postavki Wi-Fi mreZe na kojoj mozete aktivirati/deaktivirati/resetirati Wi-Fi,
izvrsiti prvo povezivanje s aplikacijom i resetirati uredaj
« Stranica podesavanja Wi-Fi veze na kojoj moZete ukljuciti/iskljuciti/resetovati Wi-Fi, obaviti
prvo povezivanje sa aplikacijom i resetovati uredaj

|

Mo i glal) Mayiss i gy s "Wi-Fi (sLi-slg clslac] dodus »
L alefy Guadaill go Jo¥I daydl duaisy Wi-Fi” sLé-glg dars dsle
skg=d

« Fagja e parametrave Wi-Fi ku mund té aktivizoni/caktivizoni/resetoni rrjetin Wi-Fi, ku
mund té kryeni lidhjen me aplikacionin dhe mund té resetoni pajisjen

S

« Esci dal ment
« Exit the menu
« Salir del mend
« E€odoc and to pievod
« |zadite iz izbornika
« lzadite iz menija
dailadl o eyl
« Dilni nga menuja
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« Regolazione volume suoneria « Podesavanje glasnoce zvona

« Ringtone volume adjustment « Reguliranje jacine zvona

. R?gulaqor\ del volf.lmen del timbre Sl S seiane s o
« POBpiong évraong rixou « Rregullimi i volumit té ziles

« Da stand-by premi il joystick per attivare il display e selezionare la pagina relativa
« From stand-by press the joystick to activate the display and select the corresponding page
« Enstand-by, pulse el joystick para activar la pantalla y seleccionar la pagina relativa
« And v Katdotacn avapoviic, matriate 10 joystick yia va evepyomoiioete v 086vi kat va emAéEete T oxeTikij oeAida
« Usstanju cekanja (stand-by) pritisnite komandnu ru¢icu za aktiviranje zaslona i odaberite odgovarajucu stranicu
« Iz reZima pripravnosti pritisnite dZojstik da biste aktivirali ekran i odabrali odgovarajucu stranicu
Alall ol dsduadl sasg Ablid) bl oSl bae e el olaziwl 29 o ¢
« Nga pozicioni stand-by shtypni levén pér té aktivizuar ekranin dhe pérzgjidhni fagen e posagme

« Premiil joystick per regolare il volume.
Viene riprodotta la suoneria al il livello di volume impostato
« Press the joystick to adjust the volume.
The ringtone is played at the set volume level
« Pulse el joystick para regular el volumen.
Se reproduce el timbre con el nivel ajustado de volumen
« [atrjote To joystick yia va puBuioete my éviaan.
D 0 riyos koudouviay ipdyetar aTo kaBopiayiévo eminedo viaang
« Pritisnite komandnu rucicu za podesavanje glasnoce.
Melodija zvona reproducira se na podeenoj razini glasnoce
« Pritisnite dZojstik kako biste podesil jacinu.
Cuje se zvono jacine koja je podesena
guall spine ol @Sl Lac Lo Jagul »
Dginall wgualdl seimo Lo juyadl doss Jusds @i
« Shtypni levén pér té rregulluar volumin.
« Do té riprodhohet zilja né volumin e pércaktuar

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso per selezionare il livello (1 - 8)
del volume.
« Move the joystick up/down to select the volume level (1 - 8).
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar el nivel
(1—8) del volumen.
« XpnowomoujoTe to joystick mdvew / kdtw yia va emAééete 1o
D enminedo (1-8) ¢ éviaong.
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir razine
glasnoce (1-8).
« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali nivo jacine (1-8).
A1-8) guaf soiamo sl Jaw¥/ 1e¥ o Coslilne s o
« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur nivelin (1 - 8) té volumit.

« Premiil joystick per confermare Iimpostazione oppure attendere il timeout
« Press the joystick to confirm the setting or wait for the timeout
« Pulse el joystick para confirmar el ajuste o esperar el timeout
« [atijote 1o joystick yia va emPeBaidioete T pibuian Ij mepiuévete yia
D 0 YPOVIKG plo
« Pritisnite komandnu rucicu za potvrdu podeSavanja ili pricekajte istek vremena
« Pritisnite dZojstik kako biste potvrdili podesavanje ili sacekajte istek
dlgoll Jazif gf slacXl 8o STt oS oill lae ,le o +

« Shtypni levén pér té konfirmuar parametrin ose prisni ndérprerjen




Home_Wi-Fi

Home_Wi-Fi

EASYKIT Connected
o

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso per selezionare un‘altra
impostazione o I'ultima pagina per uscire
« Move the joystick up/down to select another setting or the last page to exit
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar otro ajuste o la dltima
pagina para salir
« XpnowomoujoTe to joystick endvew / kdTw yia va emAééete pua dMn pouion ij v
D 1edevtaia oehida yia £§odo
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir neke druge
postavke ili zadnje stranice za izlaz
« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali drugo podesavanje ili
posljednju stranicu za izlazak
dsiiall ol 5l slac] asasid Jauw¥ /[ Le¥ oSzl e o> o
o>l 85X
« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur njé parametér tjetér ose fagen e
fundit pér té dalé

« Il'livello minimo equivale all'esclusione della suoneria. Il LED relativo lampeggia rosso

« The minimum level corresponds to the exclusion of the ringtone. The corresponding LED flashes red

« El nivel minimo corresponde a la exclusion del timbre. El LED relativo parpadea en color rojo

« To eAdyiato emimedo tooduvayei pie Tov amokAeioud tou rixou kArjans. H ayetikij Auyvia LED avaBooprivei

KoKk

- Minimalna razina odgovara iskljucivanju zvona. Odgovarajuci LED treperi crveno

« NajniZi nivo je kad se iskljuci zvono. Odgovarajuci LED treperi crveno

ALl g3 aulll yibho paoss puyadl dadisle il go 3loy soiauall o ¥l sl o
o1 oo llly

« Niveli minimal éshté baraz me hegjen e ziles. LED-i i posagém do té ndrigojé me drité té kuge
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« Impostazioni Wi-Fi « PuBpioeig Wi-Fi IWI-Fi" sLo- gl cilslac] *
« WI-Fi settings « Wi-Fi postavke . Parametrat Wi-Fi T ’
« Ajustes Wi-Fi « Podesavanja Wi-Fi veze

« Da stand-by premi il joystick per attivare il display e selezionare la pagina relativa
« From stand-by press the joystick to activate the display and select the corresponding page
« Enstand-by, pulse el joystick para activar la pantalla y seleccionar la pagina relativa
« And v Katdotacn avapoviic, matriate 10 joystick yia va evepyomoiioete v 086vi kat va emAéEete T oxeTikij oeAida
« Usstanju cekanja (stand-by) pritisnite komandnu ru¢icu za aktiviranje zaslona i odaberite odgovarajucu stranicu
« Iz reZima pripravnosti pritisnite dZojstik da biste aktivirali ekran i odabrali odgovarajucu stranicu
dlall &l doduall sasg bl bhidis] @Sl bae e ol slastwXl g oo
« Nga pozicioni stand-by shtypni levén pér té aktivizuar ekranin dhe pérzgjidhni fagen e posagme

« Premiil joystick per selezionare la pagina interessata
« Press the joystick to select the page of interest
« Pulse el joystick para seleccionar la pagina afectada
« [Natrjote 10 joystick yia va emAé€ete t ayetikrj aehida {@}
« Pritisnite komandnu ruticu za odabir odgovarajuce stranice
« Pritisnite dZojstik kako biste odabrali stranicu koja vas zanima

dlall b dsdall asil @Sl lace Sle ol e
« Shtypni levén pér té pérzgjedhur fagen qé ju intereson

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso per selezionare la pagina tra:
« Move the joystick up/down to select the page among: @
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar una pagina entre:
« XpnowomoujoTe To joystick mpog Ta mdvew/kdTw yia va emAééete T oeAida and: L~
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir stranice izmedu: ’
« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali stranicu izmedu:

10 ddiadl sgasid JawlAe¥ @Sl lac &y o
« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur fagen midis:

Home_Wi-Fi

« In questa pagina puoi visualizzare la rete Wi-Fi a cui & connesso il dispositivo ed eventualmente disabilitare la connessione. Nota: per connettere il dispositivo alla rete
Wi-Fi e all'app, devi inizialmente eseguire la procedura di associazione del EASYKIT Connected all’App Home + Security.

« In this page you can display the Wi-Fi network to which the device is connected and if necessary disable the connection. Note: to connect the device to the Wi-Fi network and
to the app, you must first associate the EASYKIT Connected to the EASYKIT Connected app.

« En esta pagina puede visualizar la red Wi-Fi a la que el dispositivo estd conectado y deshabilitar la conexidn si quiere. Nota: para conectar el dispositivo a la red Wi-Fiy a
la app, primero debe efectuar el procedimiento de asociacion del del EASYKIT Connected con la App Home + Security.

« Je aurrj ) oeiba pmopeite va beite 1o biktuo Wi-Fi ato omoio eivar auvedeuév n ouakeurj kat va amevepyonoujoete T oovéeon. Znpeiwan: fia va ouvdéoete T ouakevrj oto
diktvo Wi-Fi kat atnv epapuoyr, mpémel mpita va exteAéoete ti) bladikaaia aivdeans EASYKIT Connected pie T epapuoyri Home + Security.

« Na ovoj stranici moZete vidjeti Wi-Fi mreZu na koju je uredaj povezan i eventualno onemoguciti vezu. Napomena: da biste uredaj povezali na Wi-Fi mrezu i aplikaciju,
morate najprije izvrsiti postupak povezivanja EASYKIT Connected s aplikacijom App Home + Security.

« Na toj stranici moZete vidjeti Wi-Fi mrezu sa kojom je uredaj povezan i eventualno iskljuciti vezu. Napomena: Da biste povezali uredaj sa Wi-Fi mrezom i aplikacijom, prvo
morate obaviti postupak povezivanja za EASYKIT Connected i aplikaciju Home + Security.
gl Jramgil Al sMa o¥l 3 13] JLa¥l Julaety gl Lgs Juaty ol "Wi-FIY sla-slodl A0 piye i€ ey doinll ois b
/Home + Security” g daz, "EASYKIT Connected” Loy, ¥l coms  garbailly "Wi-Fi" sli-glg A<, sy
« Né kété fage mund té shikoni rrjetin Wi-Fi me té cilin éshté lidhur pajisia dhe mé pas mund té caktivizoni lidhjen. Shénim: pér t€ lidhur pajisjen me rrjetin Wi-Fi dhe me
aplikacionin, fillimisht duhet té kryeni procedurén e lidhjes sé EASYKIT Connected me aplikacionin Home + Security.
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WI-FI RESET

&

@O

CLASSE 100X RESET

EASYKIT Connected
o

« In questa pagina puoi eseguire il reset della rete Wi-Fi.
« This page can be used to reset the Wi-Fi network.
- En esta pagina, puede efectuar el reset de la red Wi-Fi.
« 31 0eAida auij pmopeite va emavapépete to diktuo Wi-Fi.
« Na ovoj stranici moZete resetirati Wi-Fi mrezu.
« Na ovoj stranici moZete resetovati Wi-Fi mrezu.
JWI-Fi” sLé-slg A Jas Bale| cliSqy dsiwall 0in ,J .
« Né kété fage mund té kryeni resetimin e rrjetit Wi-Fi.

« In questa pagina puoi eseguire il reset del dispositivo.
« This page can be used to reset the device.
- En esta pagina, puede efectuar el reset del dispositivo.
« 3TN 0eAida auTij HmopeiTe va EnavapépeTe T GUOKEUH.
« Na ovoj stranici moZete resetirati uredaj.
« Na ovoj stranici moZete resetovati uredaj.
slgad o bale) cliSay dsinlloin ¢
- Né kété fage mund té kryeni resetimin e pajisjes. )

« Esci dal menu

« Exit the menu

« Salir del menu

« Eodog amd To pevod

+ lzadite iz izbornika

« lzadite iz menija
dasilall o oyl e
« Dilni nga menuja
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« Attiva/disattiva rete Wi-Fi « Aktivirajte/deaktivirajte Wi-Fi mrezu

« Enable/disable the Wi-Fi Network « Ukljucite/iskljucite Wi-Fi mrezu

« Activar/desactivar la red Wi-Fi IWI-FIY 5o sladl A JUal/ by s »
- Evepyoroinon / anevepyomoinan diktiov Wi-Fi « Aktivizoni/caktivizoni mjetin Wi-Fi ) o

« A Nome rete Wi-Fi a cui & collegato il dispositivo;
premi il joystick per disattivare la rete Wi-Fi

« A Wi-Fi network name to which the device is connected;
press the joystick to disable the Wi-Fi network

@ « A Nombre de la red Wi-Fi a Ia que el dispositivo estd conectado;
pulse el joystick para desactivar la red Wi-Fi
~) « A Ovopa biktiov Wi-Fi ato omoio eivar guvdebepévn 1) ouakeur.
' TNatrjote 10 joystick yia va anevepyomoijoete 10 Siktuo Wi-Fi
Home_Wi-Fi « A Naziv Wi-Fi mreze na koju je uredaj povezan; pritisnite komandnu
A rucicu za deaktiviranje Wi-Fi mreze

« A Naziv Wi-Fi mreZe sa kojom je povezan uredaj; pritisnite dZojstik da
iskljucite Wi-Fi mrezu;
e Tl 5lgadl gy Juaty Lol "WiFiY slo-glodl A< i @l *
Wi sli gloll AS s Julaas] @S>l Lac
« A Néemrin e rrjetit Wi-fi me té cilin éshte lidhur pajisja; shtypni levén pér té
caktivizuar rrjetin Wi-Fi.

- Ora la rete Wi-Fi non & piu attiva, ma il dispositivo & ancora autenticato ad essa.
Nota: per scollegare la rete Wi-Fi dal dispositivo, devi eseguire la procedura di
reset dispositivo

« Now the Wi-Fi network is no longer active, but the device is still authenticated to
it. Note: to disconnect the Wi-Fi network from the device, the device must be reset
following the appropriate procedure

« Ahora la red Wi-Fi se ha desactivado, pero el dispositivo sigue autenticado en esta.
Nota: para desconectar la red Wi-Fi del dispositivo, ha de efectuar el procedimiento
de reset del dispositivo

« Tpa 1o bikrvo Wi-Fi dev eivat miéov evepyd, ald i auakeur] eéaxoAouBei va eivar

D auvéebepévn oe auto. Znpeiwon: fia va amoguvdéoete to diktvo Wi-Fi and m
OUOKEVH, TPEMEL Va EKTENEaETe Tr) Bladikaoia emavagpopds ouaKeurs

- Wi-Fi mreZa sada viSe nije aktivna, no uredaj je i dalje ovlasten na istu. Napomena:
da biste iskljucili Wi-Fi mrezu s uredaja, morate izvriti postupak resetiranja
uredaja

« Sada Wi-Fi mreZa nije vise aktivna, ali je uredaj i dalje povezan sa njom. Napomena:
Da biste skinuli uredaj sa Wi-Fi mreZe, morate obaviti postupak resetovanja uredaja

stgadl I ¥ 5o 081 dda s "WI-Fi” slo-sladl AS b aes @l
Shgadl pe "WV slé-glodl AS b Junsl :dbasNa Lgale Balas
kgl o bale] gyl 3ais of s

« Tani rrjeti Wi-Fi nuk éshté mé aktiv, por pajisja rezulton akoma e lidhur me
té. Shénim: pér té shképutur lidhjen e pajisies me rijetin Wi-Fi, duhet té kryeni
procedurén e resetimit sé pajisjes
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« Reset rete Wi-Fi « Resetiranje Wi-Fi mreze

« Reset the Wi-Fi network « Resetujte Wi-Fi mrezu

« Reset de lared Wi-Fi "WI-Fi7 glo-slodl AS S o Bale] @
« Emavagopd dixtiov Wi-Fi « Resetoni rrjetin Wi-Fi T

« In questa sezione puoi cambiare la rete Wi-Fi a cui & connesso il dispositivo, oppure la password di rete
« In this section it is possible to change the Wi-Fi network to which the device is connected, or the network password
« En esta seccion, puede cambiar la red Wi-Fi a la que el dispositivo esté conectado o cambiar la contrasefia de la red
« Seaurj v evotnta pmopeite va aMdéete to diktuo Wi-Fi ato omoio eivar guvdedeuévn n auokeurj 1 o kwéikdg mpdapaon diktiou
« U ovom poglavlju mozete promijeniti Wi-Fi mrezu na koju je uredaj spojen ili mreznu lozinku
« U ovom odjeljku moZete promjeniti Wi-Fi mreZu sa kojom je povezan uredaj ili lozinku mreZe
AS il gp0 dalS of Skgadl Lga Juaiadl "WI-Fir” 5lo-slgd) S jads cliSay andll lin oo
« Né kété seksion mund té ndérroni rrjetin Wi-Fi me té cilin éshté lidhur pajisja ose fialékalimin e rrjetit

« Premiil joystick per resettare la rete Wi-Fi
« Press the joystick to reset the Wi-Fi network
« Pulse el joystick para resetear la red Wi-Fi
« Matijote 10 joystick yia va emavagépere 1o diktvo Wi-Fi
+ Pritisnite komandnu rucicu za resetiranje Wi-Fi mreze
« Pritisnite dZojstik kako biste resetovali Wi-Fi mrezu
"Wi-Fi” glé-glg.ﬂ A lavs BaleX¥ @Soill Lac e lag ol
« Shtypni levén pér té kryer resetimin e fages qé ju intereson

WI-FI RESET

« Agisci sul joystick verso il basso per selezionare I'icona di conferma
« Move the joystick down to select the confirmation icon
« Accione el joystick hacia abajo para seleccionar el icono de confirmacién
« Xpnowonoujate to joystick mpog Ta kdtw yia va emAéEete To eikovidio mPeBaiwons
« Pomaknite komandnu rucicu prema dolje za odabir ikone za potvrdu
« Pomerajte dzojstik nadole kako biste odabrali ikonu za potvrdu
STl digay) suasal Jow @Sl Lac ¢y o
« Veproni mbilevén poshté pér té pérzgjedhur ikonén e konfirmimit

« Premi il joystick per confermare
« Press the joystick to confirm
« Pulse el joystick para confirmar
« [ajote 10 joystick yia empPeBaiwan
« Pritisnite komandnu rucicu za potvrdu
« Pritisnite dZojstik za potvrdu
2oShl) ool Liae e Jagual o

« Shtypni levén pér té konfirmuar
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« Ora il dispositivo non & pili collegato alla rete Wi-Fi. Per ricollegare il dispositivo alla stessa, 0 ad una nuova rete, devi concludere la procedura guidata dall’App Home +
Security nella sezione Impostazioni/Set_Wi-Fi. Nota: se non porti a termine la procedura, dopo alcuni secondi la connessione viene ripristinata.

« Now the device is no longer connected to the Wi-Fi network. To reconnect the device to the same network or to a new one, you must complete the guided procedure from the
Home -+ Security app in the Settings/Set_Wi-Fi section. Note: if the procedure is not completed, after a few seconds the connection is restored.

« Ahora el dispositivo no estd conectado a la red Wi-Fi. Para conectar de nuevo el dispositivo a dicha red, o a otra nueva, debe finalizar el procedimiento guiado con la App
Home -+ Security en la seccion Ajustes/Set_Wi-Fi. Nota: si no finaliza el procedimiento, la conexidn se restablece después de unos segundos.

« Havakevrj bev eivar méov auvdedeuévn ato biktuo Wi-Fi. lia va enavacuvdéoete t auakeurj o€ autiiv 1 o¢ €va véo biktuo, mpénet va odokAnpwaete m Siadikaaia mov
KkaBodnyeitar and To App Home + Security atnv evdtnta Settings/Set_Wi-Fi. Snueiwan: edv dev odoxkAnpdioete m Siadixaoia, petd and pepikd evtepdema i avvdean
anokabigtarar.

« Uredaj viSe nije povezan s Wi-Fi mrezom. Kako biste uredaj ponovno povezali s njom ili s novom mrezom, morate dovrsiti postupak kojim upravlja aplikacija App Home
+ Security u poglavlju Postavke/Set_Wi-Fi. Napomena: ako postupak ne zavrsite, nakon nekoliko sekundi veza ce se ponovno uspostaviti.

« Sada uredaj vise nije povezan sa Wi-Fi mreZom. Da bi se uredaj ponovo povezao sa istom ili novom mreZom, morate zavrsiti postupak koji vodi aplikacija Home + Security u
odjeljku Podesavanja/Set Wi-Fi. Napomena: Ako ne zavrsite postupak, poslije nekoliko sekundi veza se ponovno uspostavija.
argall elyadl JLoS] cung Bgay A usiny of AS il iy Sgandl g Baled WI-FIT sli- slol A<y Saato jlgatl a2y od ¥ +
Jhas¥ saletwl @35 oled guay aeud sho¥l JoS @ I3 :ilasde Set_Wi-Fi / chlac¥l b 4 "Home + Security” duukas dlawlss
« Tani pajisia nuk éshté lidhur mé me rrjetin Wi-Fi. Pér té rilidhur pajisjen me rrjetin e méparshém, ose me njé rrjet té ri, duhet té pérfundoni procedurén sipas udhézimeve té
aplikacionit Home + Security né seksionin Parametra/Set_Wi-Fi. Shénim: nése nuk pérfundoni procedurén, pas disa sekondash lidhja do té rivendoset pérséri.
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EASYKIT Connected
o

« Reset dispositivo « Reset guokevric gl o bl +
« Device reset + Resetiranje uredaja « Resetim i pajisjes ) ) ’
« Reset del dispositivo « Resetujte uredaj

« Premiil joystick per resettare il dispositivo
« Press the joystick to reset the device
o « Pulse el joystick para resetear el dispositivo
@ « lNatrioTe 10 joystick yia va emavagépete T quokeurj
« Pritisnite komandnu rudicu za resetiranje uredaja
« Pritisnite dZojstik da biste resetovali uredaj
Shgadl e BsleX @S il Linc le Jag ol o

« « Shtypni levén pér té kryer resetimin e pajisje

(]

CLASSE 100X RESET

« Agisci sul joystick verso il basso per selezionare Iicona di conferma
« Move the joystick down to select the confirmation icon
« Accione el joystick hacia abajo para seleccionar el icono de confirmacion
« Xpnaiomoujate 1o joystick mpog Ta kdtw yia va emAéSete 1o eikovidio empeBaiwang
- Pomaknite komandnu rucicu prema dolje za odabir ikone za potvrdu
« Pomerajte dZojstik nadole kako biste odabrali ikonu za potvrdu
o SLl digaf spasad Jaw¥ ool Lae ly> o
« Veproni mbi levén poshté pér té pérzgjedhur ikonén e konfirmimit

« Premiil joystick per confermare.

« Press the joystick to confirm.

« Pulse el joystick para confirmar.

« MMatrjote 10 joystick yia emPeBaiwan

« Pritisnite komandnu rucicu za potvrdu.

« Pritisnite dZojstik za potvrdu.

e SLl oSl bae e laguof »
« Shtypni levén pér té konfirmuar.

« Nota: tutti i dati relativi ad account associati e wi-fi verranno eliminati.
« Note: all the data concerning associated accounts and the Wi-Fi connection will be deleted.

« Nota: todos los datos relativos a la cuenta asociados y wi-fi se eliminaran.

so8

« Znpeiwan: 0Aa ta dedopéva mov axeti(oviar pe Toug Uévous Aoy ¢ kat To wi-fi Ba dtaypapou

- Napomena: Svi podaci koji se odnose na pridruzene racune i wi-fi bit ce izbrisani.

« Napomena: Svi podaci koji se odnose na odabrane parametre i Wi-fi bice izbrisani.

IWI-Fi b6 sladly dlasipedl clbbasdl ddleioll sbibudl gros Bis @i riligolo *
« Shénim: € gjitha té dhénat né lidhje me llogarité e lidhura dhe wi-fi do té eliminohen.
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« Info dispositivo « Podaci o uredaju

« Device info « Info uredaj

« Informacion sobre el dispositivo gl e iloglee *
« Matrjote 1o joystick yia emPBeBaiwon « Informacione mbi pajisjen

- Da stand-by premi il joystick per attivare il display e selezionare la pagina relativa
« from stand-by press the joystick to activate the display and select the corresponding page
« Enstand-by, pulse el joystick para activar la pantalla y seleccionar la pagina relativa
« Ané T katdotaon avapoviis, matrjote o joystick yia va evepyomoiioete T 080vn Kai va emAECete T oyetikij aehida
« Usstanju cekanja (stand-by) pritisnite komandnu ru¢icu za aktiviranje zaslona i odaberite odgovarajucu stranicu
« Iz reZima pripravnosti pritisnite dZojstik da biste aktivirali ekran i odabrali odgovarajucu stranicu
Alall ol dsduadl sasg Ablid) i) oSl bae e e ol olaziwl 2ung o ¢
« Nga pozicioni stand-by shtypni levén pér té aktivizuar ekranin dhe pérzgjidhni fagen e posagme

« Premi il joystick per visualizzare le informazioni

« Press the joystick to display the information

« Pulse el joystick para visualizar la informacion

« Marijote 10 joystick yia va deite ¢ mAnpoapies

+ Pritisnite komandnu rucicu za prikaz podataka

« Pritisnite dZojstik kako biste videli informacije
clogleoll ynyel @Sl Lac Lo laguf »
« Shtypni levén pér té paré informacionet.

Wi-|
1P -—- FW Vers.: 1.7.12
Net mask: --- MAC:

N:0
P:0
M: 20
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EASYKIT Connected
o

« Regolazioni parametri audio/video « Podesavanje audio/video parametara
(funzione non disponibile per telecamere NETATMO) (funkdija nije dostupna za NETATMO kamere)
« Audio/video parameter adjustments « Reguliranje audio/video parametara
(function not available for NETATMO cameras) (funkcija nije na raspolaganju kod telekamere NETATMO)
« Regulaciones de parametros de audio/video gussiloguall Glyaiie b e

(funcién no disponible para telecimaras NETATMO)
« PuBuioeic mapapétpwv rixou/Bivreo
(funkgja niedostepna dla kamer NETATMO)

(NETATMO guasd ol puolST dslia yu daulsgll)
« Rregullimi i parametrave audio/video
(ky funksion nuk éshté i disponueshém pér kamerat NETATMO)

« Durante una connessione con un posto interno o un posto esterno, puoi modificare il volume della fonica e, solo per
dispositivi audiovideo, il colore,contrasto e luminosita dellimmagine.

« During a connection to an internal unit or entrance panel, it is possible to modify the speaker volume and, only for audiovideo
devices, the colour, contrast and brightness of the image.

« Durante una conexion con una unidad interior o una placa exterior, puede cambiar el volumen fénico y, solamente para
dispositivos audiovideo, también el color, el contraste y la luminosidad de la imagen.

« Katd tnv o0vSeon ue eowtepikn rj e§wtepikry Oéon, umopeite va aMdéete tnv évtaon Tou rixou Kai, U6Vo yia OMTIKOAKOUOTIKES
OUOKEUEC, TO XpWHUa, TNV QVTIBEON Kal TN QWTEIVOTNTA TNG EIKOVAG.

« Tijekom povezivanja s unutarnjom ili vanjskom jedinicom mozete mijenjati glasno¢u zvuka i - samo kod audiovizualnih
uredaja - boju, kontrast i svjetlinu slike.

« Dok traje povezivanje sa unutarnjim ili vanjskim mjestom, mozete promjeniti tonsku jacinu i, samo kod audio-video uredaja,
boju, kontrast i osvjetljenost slike.

guirilly Ciguatl 5y g2¥ Jndd byguall godaing lailly ol yuatly igual soinme Juaed i ay duzls basg of dulsils Basgy JLas¥l bl «

« Gjaté lidhjes me njé vend té brendshém ose njé vend té jashtém, mund té ndryshoni volumin e zérit dhe vetém pér pajisjet

audiovideo, mund té ndryshoni ngjyrén, kontrastin dhe ndricimin e imazhit.

- Durante una connessione premi il joystick per modificare | parametri
« During a connection press the joystick to modify the parameters
« Durante una conexion, pulse el joystick para modificar los parametros
« Kard  didpketa piag avvdeans, matriote to joystick yia va aAdéete ti¢ mapapétpovg
+ Tijekom povezivanja pritisnite komandnu ruicu za promjenu parametara
« Utoku povezivanja pritisnite dZojstik kako biste izmjenili parametre
! Slpdioll Jraeil @Sl bac Lo as il Jlas¥l gl
« Gjaté lidhjes shtypni levén pér té ndryshuar parametrat

- La pagina mostra il tipo di parametro (A) e il livello impostato (B)
Agisci sul joystick verso I'alto/basso per selezionare il tipo di parametro di cui vuoi
modificare il valore (vedi tabella sequente)
« The page shows the type of parameter (A) and the set level (B)
Move the joystick up/down to select the type of parameter for which you want to
modify the value (see the following table)
D - La pdgina muestra el tipo de pardmetro (A) y el nivel ajustado (B)
Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar tipo de pardmetro al que
y quiere modificar el valor (véase |a tabla siguiente).
« Hoedida eupavilel Tov timo ¢ mapapétpov (A) kat o emimedo pubang (B)
Xonawonoijote To joystick endvw / kdtw yia va EMAEEETE Tov TUMO TIG Mapap€tpou
B ¢ omoiag T Tipr Oélete va aMdéete (beite Tov mapakdtw mivaka)
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- Stranica prikazuje tip parametra (A) i podesenu razinu (B)

Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir tipa parametra Ciju vrijednost Zelite promijeniti (pogledajte sljedecu tablicu)
« Stranica prikazuje tip parametra (A) i postavijeni nivo (B)

Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali tip parametra kom hocete da promjenite vrijednost (vidi sljedecu tabelu)

(B) bgrnall soisucdly (A) )Lizall goi dobundl jioy2i e
(AL Joandf ;o) aioud yunds b ndys sl pudiall god avamid Jaw¥ [Le¥ @ Souill Lac &ly>

« Fagja tregon llojin e parametrit (A) dhe nivelin e pércaktuar (B)

Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur llojin e parametrit té cilit déshironi ti ndryshoni vierén (shikoni tabelén e méposhtme).

ICONA - ICON - ICONO - EIKONA - IKONA TIPO PARAMETRO - TYPE OF PARAMETER - TIPO DE PARAMETRO - TYTTOZ TAPAMETPOY
IKONA - asgasi - IKONA TIP PARAMETRA - TIP PARAMETRA - yo 82031 g5 - LLOJII PARAMETRIT

Volume fonica - Speaker volume - Volumen fonico - Eviaan rixou - Glasnoca - Tonska jacing - cigadl seiane -
Volumi zanor

Luminosita immagine - Image brightness - Luminosidad de la imagen - tta ikdvac - Svjetlina slike
Osvjetljenost slike - 8,9t g9 -Ndrigimi i imazhit

Contrasto immagine - Image contrast - Contraste de la imagen - AvtiBeon eidvag - Kontrast slike - Kontrast slike -
8yguadl ;b5 - Kontrastii imazhit

Colore immagine - Image colour - Color de la imagen - Xp@pa eikdvac - Boja slike - Boja slike - & yguaatl 93 -
Ngjyra e imazhit

BEOEE
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« Premiil joystick per modificare il livello
« Press the joystick to modify the level
« Pulse el joystick para modificar el nivel
« Matrjote 10 joystick ya va aMdéete to eminedo
« Pritisnite komandnu rucicu za promjenu razine
« Pritisnite dZojstik da promjenite nivo
Soianall ol @Sl Lo le bl ©
« Shtypni levén pér té ndryshuar nivelin

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso per selezionare il livello desiderato
« Move the joystick up/down to select the desired level
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar un nivel
« XpnowomoujoTe To joystick mdvew / kdtw yia va emAé€ete 10 emOupnTd eminedo
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir Zeljene razine
« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali Zeljeni nivo
ellaoll seiumall asasid Jauw¥ [ Le¥ oSl Lac pasiwl »

« Veproni mbi levén nga lart poshté pér té pérzgjedhur nivelin e déshiruar

« Premiil joystick per confermare oppure attendere il timeout
« Press the joystick to confirm or wait for the timeout
« Pulse el joystick para confirmar o esperar el timeout
« Matrjote 10 joystick yia va emPePaidioete Ij va mepiuEveTe T0 oovikd dpio
« Pritisnite komandnu rucicu za potvrdu ili pricekajte istek vremena
« Pritisnite dZojstik da potvrdite ili sacekajte istek
dlg ol ,Uasil gl auSLill @€ osl Line yle ngual »
« Shtypni levén pér té konfirmuar ose prisni ndérprerjen

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso perselezionare un altro parametro o I'ultima
pagina per uscire
« Move the joystick up/down to select another parameter or the last page to exit
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar otro pardmetro o la dltima
pagina para salir
« Xonaiomoujote o joystick endvw / kdtw yia va emAééete dAn mapduetpo i v
tedevtaia oeida yia é€odo
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir nekog drugog parametra
ili za zadnju stranicu za izlaz
« Pomerajte dZojstik gore/dole da odaberete drugi parametar ili posljednju stranicu
2aizlazak
dsinll gl 3l jusio sl Jauw¥ /L ool Lne ys o
ol by ¥
« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur njé parametér tjetér ose fagen e
fundit per té dalé

47



« Impostazioni « Ajustes « Postavke
Menu impostazioni Menu ajustes

« Settings « Pubuioeic « Podesavanja
Settings menu MevoU puBuioswv

« Da stand-by tieni premuto il joystick per almeno 5 secondi per attivare il display ed
entrare nel menu impostazioni

« From stand-by, press and hold down the joystick for about 5 seconds to activate the
display and access the Settings menu.

« Enstand-by, mantenga pulsado el joystick al menos 5 sequndos, para activar la
pantallay entrar en el mend ajustes

« And v Katdotacn avapovric kpatrote matnuévo To joystick yia TovAdyiatov 5
OeutepdAemra yia va evepyomoiroete v 080vi) kar va pmeite oo pevou pubioewv

« Usstanju ¢ekanja drZite pritisnutu komandnu rucicu najmanje 5 sekundi kako biste
aktivirali zaslon i usli u izbornik postavki

« Izrezima pripravnosti drZite pritisnut dZojstik najmanje 5 sekundi da biste aktivirali
ekran i usli u meni za podesavanja

e ole3 5 Bae) @Sl Liae e lyoiwly lasunl slastwdl gung oo *

] Slalac¥l dails b Josadly dsbolid) Iy siussl J5¥I

« « Nga pozicioni stand-by mbani shtypur levén pér té paktén 5 sekonda pér té aktivizuar

ekranin dhe pér té hyré né menuné e parametrave

« Agisci sul joystick verso l'alto/basso per selezionare la pagina tra:
« Move the joystick up/down to select the page among:
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar una pagina entre:
« Xpnawomoujate 1o joystick mpog Ta mdvew/kdtw yia va emAééete T oeAida and:
« Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir stranice izmedu:
« Pomerajte dZojstik gore/dole kako biste odabrali stranicu izmedu:
(o0 dndial agasni) Ja ¥/ Le¥ oSl Lae Sy o
« Veproni mbi levén lart/poshté pér té pérzgjedhur fagen midis:

I1zbornik postavki

Meni Podesavanja

o

SlslacXl
SlalaeXl doild
« Parametrat
Menuja e parametrave

X > 5sec->55ek. > 5seq

« Attiva/disattiva il tono dei tasti + Associa una suoneria ad un evento + Esci dal menu
« Enable/disable the key sound « Associate a ringtone to an event « Exit the menu
« Activar/desactivar el tono de las teclas « Asociar un timbre a un evento « Salir del ment
« Evepyonoinan / anevepyonoinon tov tévou miriktpwv « Suvdéate évav riyo kMrjang pe éva oupBdv « Eéodog amd to pevoi
« Aktivirajte/Deaktivirajte ton tipki « PoveZite ton zvona s dogadajem + lzadite iz izbornika
« Ukljucite/iskljucite ton tipki « Povefite zvono sa nekim dogadajem + lzadite iz menija
rsilaadl dess JUayl / oy duis e G go puydl dads dayy dailall oo oyl e
« Aktivizoni/caktivizoni melodiné e butonave « Lidhni njé zile me njé eveniment « Dilni nga menuja
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« Attivazione / disattivazione tono tasti

« Enable/disable the key sound

« Activacion/desactivacion tono teclas

« Evepyomnoinon / anevepyomoinon tévou mARKTpwv

EASYKIT Connected
o

« Aktiviranje/deaktiviranje tona tipki
« Ukljucivanje/iskljucivanje tipki

resilaadl dass JUay / Jayiuis «
« Aktivizimi / caktivizimi i tingujve té butonave

« Questa funzione abilita/disabilita la riproduzione di un BEEP alla pressione dei tasti. Di default la funzione é disabilitata, per

modificarla, eseguire la procedura seguente:

« This function enables/disables the BEEP when the keys are pressed. The function is disabled by default, to enable it follow the

procedure below:

« Esta funcién habilita/deshabilita la reproduccién de un BEEP al pulsar las teclas. Por defecto, la funcién esta deshabilitada;

para modificarla, realice el siguiente procedimiento:

« Auth n Aertoupyia evepyomotei / amevepyomolel Tnv avamapaywyrj tou BEEP étav mié(ete Ta mAriktpa. Amé mpoemiAoyri, n
Aerroupyia givar amevepyomoinuévn, yia va tnv aAAdéete, ekteAéoTe Tnv akéAoudn Siadikaoia:

- Ova funkcija omogucava/onemogucava reprodukciju zvucnog signala pritiskom na tipke. Zadana funkcija je onemogucena,

za promjenu iste izvrsite sljedeci postupak:

« Ova funkcija omogucuje/iskljucuje reprodukciju PISTANJA pri pritiskivanju tipki. Ako se nista ne izabere, ova funkcija je isklju¢ena;

za promjenu obaviti sljedeci postupak:

oLl el ity o8 Lg s el iy oyl ko e oty ol il S sbny pesibiall Lo bl sie iguo o] Jrba e [ oty ddybaglloia podse
« Ky funksion aktivizon/caktivizon riprodhimin tingullit BEEP kur shtypen butonat. Ky funksion éshté gjithmoné i ¢aktivizuar, pér ta

ndryshuar kryeni kété proceduré:

- Da stand-by tieni premuto il joystick per almeno 5 secondi per attivare il display ed entrare nel mend impostazioni.
« From stand-by, press and hold down the joystick for 5 seconds to access the advanced menu and select the corresponding page.
« Enstand-by, mantenga pulsado el joystick al menos 5 segundos, para entrar en el menu avanzado y seleccionar la pagina relativa

)

« Ané T katdotaon avapovii KpatrioTe matnpévo to joystick yia tovAdyiotov 5 6

poAemTa yia va evepy T€ TNV 000V Kat va pmeite aTo pevol pubioswv

« U stanju cekanja (stand-by) drZite pritisnutom komandnu rucicu najmanje 5 sekundi kako biste aktivirali zaslon i usli u izbornik postavki.

« U'rezimu pripravnosti pritiskajte dZojstik najmanje 5 sekundi kako biste aktivirali ekran i usli u meni za podesavanja.

hlac¥ daild b Josally AL g Sish S8 e olod 5 daod @Sill Lac Lo jfratwly Tabunl slastw¥l gung o *
« Nga pozicioni stand-by mban/ shtypur levén pér té paktén 5 sekonda pér té aktivizuar ekranin dhe pér té hyré né menuné e parametrave.

Indicazione stato funzione (ON =attiva, OFF = disattiva)
Premi il joystick per cambiare modalita.
Function status notification (ON = enabled, OFF = disabled)
Press the joystick to change mode
Indicacion del estado de la funcion (ON =activada, OFF = desactivada)
Pulse el joystick para cambiar de modo
Fvéeién katdataong Aerroupyiac (ON = evepyrj, OFF = amevepyomoinuévn)
TNatijote To joystick yia va aMdéete Tic Acitovpyies.
Indikacija statusa funkcije (ON = ukljuceno, OFF = iskljuceno)
Pritisnite komandnu rucicu za promjenu modaliteta rada.
Kod naznake stanja funkcije (ON = aktivna, OFF = iskljucena)
Pritisnite dZojstik da biste promjenili reZim.
Lo s put = OFF | Ja s = ON) daubogll dll> , oo
ool i) @Sl Lac e aduo
Treguesi i gjendjes sé funksionimit (ON =aktivizo, OFF = ¢aktivizo)
Shtypni levén pér té ndérruar modalitetin.
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« Agisci sul joystick verso |'alto/basso per selezionare un‘altra impostazione o |'ultima
pagina per uscire
+ Move the joystick up/down to select another setting or the last page to exit
« Accione el joystick hacia arriba/abajo para seleccionar otro ajuste o la dltima pagina
para salir
« Xonatonmoujote to joystick endvew / kdtw yia va emAESeTe ua dAn piBuion 1 Ty
teAevtaia oeAida yia £§odo
D « Pomaknite komandnu rucicu prema gore/dolje za odabir neke druge postavke ili za
zadnju stranicu za izlaz
« Pomerajte dzojstik gore/dole kako biste odabrali drugo podesavanje ili posljednju stranicu
zaizlazak
dsiall ol 3 slae) el Jaw¥ [ Le¥ oS osll o cly> o
ol 85X
« Veproni mbilevén lart/poshté pér té pérzgjedhur njé parametér tjetér ose fagen e fundit
pérté dalé
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« Associazione di una suoneria ad un evento (chiamata) « Povezivanje zvona s nekim dogadajem (poziv)

« Associate a ringtone to an event (call) « Povezivanje zvona s nekim dogadajem (poziv)

« Asociar un timbre a un evento (llamada) (eIl a) i go ol e dayy +
+ Zovbeon evée rixou kijone os éva oupfdv (kAron) « Lidhni njé zile me njé eveniment(thirrje)

- In questa pagina, puoi modificare le melodie associate a vari tipi di chiamata.
« This page can be used to modify the ringtones associated to the different types of call.
« En esta pagina, puede modificar las melodias asociadas a varios tipos de llamada.
« Y& autij Tn 0eAiba, Umopeite va eme€epyaoTeite TiG ueAwdieg mou oxetiCovrtal pe SIdpopous TUTOUG KAOEWV.
« Na ovoj stranici mozete urediti melodije povezane s razli¢itim vrstama poziva.
« Na ovoj stranici moZete izmjeniti melodije povezane s razli¢itim tipovima poziva.
olellSell o dalisio glol dlasiyoll lesill Jiaes cliSay doiiallain b+
- Né kété fage, mund té ndryshoni melodité e lidhura me lloje té ndryshme thirrjesh.

- Da stand-by tieni premuto il joystick per almeno 5 secondi per entrare nel menl avanzato e selezionare la pagina relativa.
« From stand-by, press and hold down the joystick for 5 seconds to access the advanced menu and select the corresponding page.
« En stand-by, mantenga pulsado el joystick 5 segundos, para entrar en el ment avanzado y seleccionar la pagina relativa
« Ané T katdataon avapoviic Kparijate matnuévo To joystick yia Touddyiotov 5 SeutepdAema yia va pmeite aTo mponyuévo pevol kai va emAEEETe T ayetikij oeAida.
« U stanju ¢ekanja drZite pritisnutom komandnu rucicu najmanje 5 sekundi kako biste usli u napredni izbornik i odaberite odgovarajucu stranicu.
« Iz reZima pripravnosti pritiskajte dZojstik najmanje 5 sekundi kako biste usli u napredni meni i odabrali odgovarajucu stranicu.
ALl @l dminall ayasig dositoll dedlall f Josall J8¥I Sl ylod 5 baed @Snill Lnc Lo jlyotuwly bl slast il gung oo *
« Nga pozicioni stand-by mbani shtypur levén pér té paktén 5 sekonda pér té hyré né menuné e avancuar dhe pérzgjidhni fagen e posagme.

« Premiil joystick per associare il primo evento
« Press the joystick to associate the first event
« Pulse el joystick para asociar el primer evento
D « latrjote 10 joystick yia va guayetioete To mpcto oupBdv
« Pritisnite komandnu rucicu za povezivanje prvog dogadaja
« Pritisnite dZojstik da biste povezali prvi dogadaj
Jo¥l Goasdl by @Sonill L ol gl o
« Shtypni levén pér té lidhur evenimentin e paré

- La pagina mostra il tipo di chiamata (A) e il numero suoneria corrente (B) Agisci sul
joistick verso 'alto/basso per selezionare il tipo di chiamata di cui vuoi impostare la
suoneria (vedi tabella seguente).

« The page shows the type of call (A) and the current ringtone number (B) Move the joystick up/
down to select the type of call for which you want to set the ringtone (see the following table).

« La pagina muestra el tipo de llamada (A) y el nimero de timbre corriente (B). Accione el
joystick hacia arriba/abajo para seleccionar el tipo de llamada para la que quiere ajustar

D el timbre (véase la tabla siguiente).

« 5t oehida eppaviCetar o Timog kArang (A) kai o Toéxwv apiBudc riyov kArion (B).
Xonatwomoujote To joystick endvw / kdtw yia va emAESeTe Tov Timo khrjong mou BéAete va
opioete Tov fiyo kMjong (beite Tov mapakdtw mivaxa).

« Stranica prikazuje tip poziva (A) i trenutni broj zvona (B). Pomaknite komandnu rucicu prema
gore/dolje za odabir tipa poziva za koji Zelite podesiti zvono (pogledaijte sljedecu tablicu).
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« Stranica prikazuje tip poziva (A) i broj tekucih zvona (B). Pomerajte dZojstik gore/dole da biste odabrali tip poziva za koji Zelite da uspostavite zvono (vidi sljedecu tabelu).
2355 I Aol ol go5 apamil Jaw¥ [ Le¥ @ Coill Liac pasitiwl (B) dlodl gupndl dadi @d)g (A) dollSall g43 dmiuall yioyese
AL Jgaandl p1aih Lgd uyandl Jarin
« Fagja tregon llojin e thirrjes (A) dhe numrin e ziles né pérdorim (B). Veproni mbi levén nga lart poshté pér té pérzgjedhur Ilajin-e thirrjes sé cilés déshironi ti pércaktoni zilen
(shikoni tabelén e méposhtme).

ICONA - ICON - 1CONO - EIKONA
IKONA - IKONA - &9 -
IKONA

TIPO CHIAMATA - TYPE OF CALL - TIPO DE LLAMADA - TY110X KAHZHZ - TIP POZIVA - TIP POZIVA
dcllseless - L10JII THIRRJES

« Selezione suoneria chiamata da POSTO ESTERNO
« Selection of the call ringtone from the ENTRANCE PANEL

« Seleccién de un timbre llamada desde una PLACA EXTERIOR
g « EmAé€re riyo kArjang and tv E=QTEPIKH OESH
« Odabir zvona poziv iz VANJSKOG MJESTA
[20] « Odabir zvona poziva sa VANJSKOG MJESTA

Aoyl gl o daslill dolLS ol puypa Hluis o
« Pérzgjidhni zilen e thirrjes nga VENDI TE JASHTEM

« Selezione suoneria CHIAMATA INTERCOM
« INTERCOM CALL ringtone selection
« Seleccién de un timbre LLAMADA INTERCOM

% « EmAoyrj riyou kMjong KAHZH INTERCOM
« Odabir zvona POZIV INTERCOM
INT « Odabir zvona POZIV ZA INTERKOM

(oSN LS IaTf JLuas¥] dall o puy sleis) »
« Pérzgjidhni zilen THIRRIE NE INTERCOM
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« App Home + Security « Aplikacija Home + Security

« Home + Security app « Aplikacija Home + Security

« Home + Security App Home + Security gl »
* App Home + Security « Aplikacionin Home + Security

Puoi interagire con il tuo EASYKIT Connected tramite I'app gratuita Home + Security.

Dopo esserti registrato ed aver effettuato I'autenticazione, devi eseguire I'associazione con il dispositivo; a questo punto
puoi:

- rispondere ad una chiamata videocitofonica dai Posti Esterni;

— CALL HOME (effettua una chiamata al tuo EASYKIT Connected);

- visualizzare le immagini provenienti dai Posti Esterni e dalle telecamere;

- visualizzare le immagini provenienti dalle telecamere Netatmo associate;

- aprire le serrature delle porte ;

- aprire le serrature dei cancelli;

- aggiornare il firmware del tuo EASYKIT Connected.

You can interact with your EASYKIT Connected using the free Home + Security app.

After registering and authenticating, you must make the association with the device; at this point you can
- answer a video door entry call from the Entrance Panel;

— CALL HOME (call your EASYKIT Connected);

- display the images from the entrance panels and cameras;

- display the images from the associated NETATMO cameras;

- open the door locks;

- open the gate locks;

- update the firmware of your EASYKIT Connected.

Puede interactuar con su EASYKIT Connected mediante la APP gratis Home + Security.

Tras haberse registrado y haber efectuado la autenticacion, debe llevar a cabo la asociacion con el dispositivo; ahora
puede:

- responder a una llamada de videoportero desde las Placas Exteriores;

- LLAMAR A CASA (efectdia una llamada a su EASYKIT Connected);

- visualizar las imagenes procedentes de las Placas Exteriores y de las telecdmaras;

- visualizar las imagenes procedentes de las telecdmaras NETATMO asociadas;

— abrir las cerraduras de las puertas;

- abrir las cerraduras de las cancelas;

- actualizar el filrmware de su EASYKIT Connected.

Mmopeite va aMnAembpdoete pe to Connected EASYKIT uéow tng Swpedv epapuoyric Home + Security.

MeTd TV gyypagri oag kai apol mpayuaTomolrjoeTe TNV MOTomoinon, 6a MPEMel va eKTEAECETE TNV OUVOEDN LUE TNV OUOKEUI]. S€
aUTO TO ONUEIO UTTOPEITE:

- va anmavtrioete o€ pia kArjon BivteoBupotniepvou amd Tic E§wTepikéc Oéoeig;

- CALL HOME (kavovtacg uia kArjon otnv EASYKIT Connected oag)

- va OeiTe eIKOVEG amd i EEwTepikég OF0EIC Kal TIC KGUEPES OTO 0UOTNUA;

- MpoPoAr eikévwv amd oxeTikéG Kauepes Netatmo.

- avoi€Te Ti¢ KAeibapiég TG moptag;

- avoi€Te Ti¢ KAeibapiég muAng.

- va eKTEAEOTE TNV evnuépwon Tou uAiopikoU Tou EASYKIT Connected.

Mozete komunicirati sa svojim EASYKIT Connected putem besplatne aplikacije Home + Security.
Nakon registracije i provjere autenti¢nosti, morate se povezati s uredajem; sada mozete:

- odgovorite na video poziv s Vanjskih jedinica;

- CALL HOME (pozovite svoj EASYKIT Connected);

- prikaz slika koje dolaze iz Vanjskih jedinica i kamera;

- Pogledajte snimke koje dolaze od povezanih Netatmo kamera;

- otvoriti brave na vratima;

- otvoriti brave na vanjskim vratima;

- azurirajte firmware vaseg EASYKIT Connected.
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Putem besplatne aplikacije EASYKIT Connected moZete integrirati Home + Security.
Posto te se registrirali i obavili autentikaciju, morate provjeriti uredaj; tada moZete:
- odgovoriti na videofonski poziv s vanjskih mjesta;

- CALL HOME (pozvati svoj EASYKIT Connected);

- vidjeti slike sa vanjskih mjesta i telekamere;

- prikaZi slike koje daju pridruZene telekamere Natatmo;

- otvoriti brave vrata;

- otvoriti brave kapija;

— azurirati firmver za svoj EASYKIT Connected.

-ledl Home + Security gdas JMs- ;o Connected EASYKIT go Jelanll clisay
(i€ oy Al ol 0is ;b jlgatl o olyi8%L pgas of cony dbsliaolly Jumwill sey
sl clasedl o T Glodl dollSa e 5l -

CALL HOME (cLy yolsJ EASYKIT Connected ,Le dollSa 5o -

digaialsd) ol ol ST (0 du )Ll lasgdl 0 doalad! jgualdl yo,e -

\d3y3d ol "NETATMO” gailini guad ol yolS (o &¥l saliivall yoyel -

sl ¥ JLadl g -

seillgdl JLadl pd -

.Door EASYKIT Connected — jolsul colill gobipdl cuass -

Mund té komunikoni me EASYKIT Connected pérmes aplikacionit falas Home + Security.

Pasi té jeni regjistruar dhe té keni kryer identifikimin, duhet té ndigni fazat e lidhjes me pajisjen; né kété piké mund ti:
- pérgjigjeni njé telefonate né videocitofon nga Vendet e Jashtme;

— CALL HOME (kryeni njé telefonaté me EASYKIT Connected);

- shikoniimazhet nga Vendet e Jashtme dhe nga telekamerat;

- shikoni pamjet qé vijné nga kamerat Netatmo té lidhura;

- hapni bravat e dyerve;

- hapni bravat e kangjellave;

- pérditésoni firmware-in e EASYKIT Connected.
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Per I'utilizzo delle funzioni tramite I'app, fare riferimento alla documentazione scaricabile dal sito.
To use the functions by means of the app, refer to the doc jon that can be downloaded from the website.
Para utilizar las funciones con la app, consulte la documentacién que puede descargarse en el sitio.
YonatHomoIjoETe TI¢ AEToupyieS Eow TG Epappoyric, avatpéSTe TNV TEKUNPIWON ToU UTOPEITE va KATEBAOETE amd Tov (oTéTomo.
Za koristenje funkcija putem aplikacije, pogledajte dokumentaciju koja se moze preuzeti s web stranice.
2ol oo Lgliyis oy il 3T ) gl o Garlasll JMs 0 aillagll plasiaaw¥

Pér pérdorimin e funksioneve pérmes aplikacionit, referojuni dokumentacionit g& mund té shkarkohet nga website.

lava

Scarica la App Home + Security.
Download the Home + Security App.
Descarga la App Home + Security.
Tpaypatonotjate Arjyn tov App Home + Security.
Preuzmite aplikaciju Home + Security.
Aplikacija Home + Security

-Home + Security a5 Jojisy o8
www.homesystems-legrandgroup.com Shkarkoni Aplikacionin Home + Security.

0 App Store

GETITON

P> Google play

Nota: questo dispositivo include il software Open Source.
Per informazioni su licenze e software, collega il tuo PC Windows/Linux al dispositivo tramite la porta mini-USB.

Note: This device includes the Open Source software. For license and software information, connect your Windows/Linus PC to
the device through the mini-USB port.

Nota: este dispositivo incluye el software Open Source. Para informacion acerca de las licencias y de los software, conecte
el PC Windows/Linux al dispositivo mediante el puerto mini-USB.

Znueiwon: autr n ouokeur ouumepiAauBavel To Aoyiouiké Open Source. la MANPOPOPIEG OXETIKA Ue ABEIEG KAl AOYIOUIKO,
ouvdéote o PC Windows/Linux oto ouotnua uéow tng Bupag mini-USB.

Napomena: ovaj uredaj ukljucuje Open Source softver.

Za sve informacije o licencama i softverima, spojite svoje Windows/Linux ra¢unalo s uredajem pute mini- USB ulaza.
Napomena: U ovom uredjaju ukljucen je program Open Source. Za obavestenja o dozvolama i programu poveZite vas PC
Windows Linux na uredjaj preko mini-USB prikljucka.

3l s Bl Sguea S Jrungts @b galyly passlyill ciloagle o ol Joasll janoll rotin galip ole jlgatl 1in Joidy :dlasdo

.Mini-USB idio yic jlg>JL Linux of Windows pliaiy Jozy

« Shénim: kjo pajisje pérfshin softuerin Open Source.

Pér informacione mbi licencat dhe softuerin, lidheni kompjuterin tuaj Windows/Linux me pajisjen népérmjet portés mini-USB.
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« Avvertenze e diritti del consumatore

« Warnings and consumer rights

« Advertencias y derechos del consumidor

« [pocibomolroeig Kat SIKAIWUATA TWV KATAVAAWTWYV
« Upozorenja i prava potrosaca

@ Leggere attentamente prima dell'uso e conservare per un riferimento futuro.

« Upozorenja i prava korisnika
cllginall §ga>g cilguis ©

« Shénime té réndésishme dhe té drejtat e konsumatorit

Read carefully before use and keep for future reference.

Divieto di toccare le unita con le mani bagnate.
Divieto di utilizzo di pulitori liquidi o aerosol.
Divieto di occludere le aperture di ventilazione.
Divieto di modificare i dispositivi.
® Divieto di rimuovere parti di protezione dai dispositivi.
Divieto di esporre |'unita a stillicidio o a spruzzi d'acqua.
Divieto di installare le unita in prossimita di fonti di calore / freddo.
Divieto di installare le unita in prossimita di gas nocivi e polveri.
Divieto di fissaggio delle unita su superfici non adatte.

Touching the units with wet hands is forbidden.
Using liquid cleaners or aerosols is forbidden.
Blocking the ventilation openings is forbidden.
Modifying the devices is forbidden.

® Removing protective parts from the devices is forbidden.
Exposing the unit to water drops or splashes is forbidden.
Installing the units near heat/cold sources is forbidden.
Installing the units near harmful gases and powders is forbidden.
Fastening the units on unsuitable surfaces is forbidden.

A Pericolo di shock elettrico.

A Danger of electrical shock.

Rischio caduta dei dispositivi a causa di cedimento della superficie su cui
sono installati o installazione inappropriata.

Togliere I'alimentazione prima di ogni intervento sull'impianto.
L'azionamento da remoto pud causare danni a persone o cose.

Risk of devices falling because the surface on which they are installed
collapses or inappropriate installation.

Switch the power supply OFF before any work on the system.

Remote operation may cause damage to people or property.

Attenzione: le operazioni di installazione, configurazione, messa in

servizio e manutenzione devono essere effettuate esclusivamente da

personale qualificato.

Assicurarsi che I'installazione a parete sia effettuata correttamente come
0 daistruzioni installative.

Assicurarsi che linstallazione dell'unita sia conforme alle normative vigenti.

Collegare i cavi di alimentazione secondo le indicazioni.

Per eventuali espansioni di impianto utilizzare solo gli articoli indicati

nelle specifiche tecniche.

Lea detenidamente antes del uso y conserve la documentacion para
consultas futuras.

Caution: Installation, configuration, starting-up and maintenance must
be performed exclusively by qualified personnel.
Check that the wall installation has been carried out correctly according

o to the installation instructions.
Check that the unit installation complies with the standards in force.
Connect the power supply wires as indicated.

Use only the items indicated in the technical specifications for any
system expansions.

NaPdote mpoaekTikd Ti 0dnyie mpwv amd T pron Kat QuAGSTE TIq yia
peNovTiki avagopd oag.

Se prohibe tocar las unidades con las manos mojadas.
Se prohibe el uso de limpiadores liquidos o aerosoles.
Se prohibe tapar las aperturas de ventilacion.
Se prohibe modificar los dispositivos.
® Se prohibe desmontar las partes de proteccion de los dispositivos.
Se prohibe exponer la unidad a goteos o a chorros de agua.
Se prohibe instalar las unidades cerca de fuentes de calor /frio.
Se prohibe instalar las unidades cerca de gases nocivos y polvo.
Se prohibe fijar las unidades en superficies no aptas.

Mnv ayyiCete Tn uakeun pe Bpeypéva xépia.
Anaypeuon e xpriong Twv uypwv KaBaploTIKwV f opéL.
Mn pddete Ti omég e§aepiopion.
Anaydpeuon TwV TPOMOMOIOEWY TV GUGKEVWY.
® AnayopedeTal va apaIp£CETE T MPOOTATEVTIKA THIHATA OO TI GUGKEVEC.
Aev mpéme va extifetat o€ otdiyo 1y mroiMopia Tou vepoo.
Anayopevon T eykatdoTaong Twv Hovadewv kovtd oe mnyéc Beppomac/Puxoug.
Anayopeuon ¢ eykatd 1 kovtd o€ empBAapn aépta Kat oKGveC.

Anayépevon avvdeon petadl Tw p € N KatdAAn\

¥ G

A Peligro de choque eléctrico

A Kivéuvog nhektpomngiac.

Riesgo de caida de los dispositivos por hundimiento de la superficie de
montaje o instalacion inadecuada.

Corte la alimentacion antes de intervenir en el sistema.

El accionamiento a distancia puede causar dafios a personas o cosas.

KivBuvwv mwong twv cuokeuwv Ayw SuvnTIKii¢ umoywpneng g emgavetag
ot omoia £xouv eykataotadei 1y Ayw axkatdMnAn eykatdotaon.
A Nakomn pebpatog mpiv ané omotadimote napéppaocn oTo oUOTNHA.

pyomoinon uropei va mpokahéoet uhikéq {npiéc 1

H amopakpuopévn
TPAUPATIOHOUG.

Atencion: Las operaciones de instalacion, configuracién, puesta en

servicio y mantenimiento han de ser efectuadas exclusivamente por

personal cualificado.

Aseguirese de que la instalacidn se haya efectuado correctamente segtn
0 las instrucciones de instalacion.

Asegirese de que la instalacién de la unidad cumpla las normativas vigentes.

Conecte los cables de alimentacién segun las indicaciones.

Para posibles expansiones del sistema, use solamente los articulos

indicados en las especificaciones técnicas.
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Npoaoyi: n eykatdatacn, Siapdpewan, Aetoupyia kat ouvtrpnon
TIPEMEL VOl EKTENEITAL AMOKAEIOTIKG Ao EEEISIKEVIEVO TIPOOWTIKO.
BeBaiwBeite oti n emroixia eykatdotaon éxel yivel 6woTd GOPPWVA e

TIC 00Nyie¢ eykatdoTaong.

0 BeBaiwBeite 0Tt N eykatdotaon e povadag eivat supBatr e Toug
Kavoviopoug o€ 1oxV.
Yuvéote Ta kahwdia Tpogodoaiag, katd Tiq umodeifelc.

[0 TGV EMEKTAOEIC EYKATATTAOEWY XPNOIHOTOLEIOTE POV Ta
avTIKeipeva mou mepapBdvovtal oTi¢ TEXVIKEC Tpodlaypapé.



@ Pazljivo procitajte prije uporabe i ¢uvajte za buducu uporabu

EASYKIT Connected
o

@ Prije uporabe pazljivo proditajte i sacuvajte za buducu provjeru

Zabrana dodirivanja jedinica mokrim rukama
Zabrana koristenja tekucih sredstava za Ciscenje ili aerosola
Zabrana blokiranja ventilacijskih otvora

Zabrana izmjene uredaja
® Zabrana uklanjanja zastitnih dijelova s uredaja
Zabrana postavljanja uredaja u blizini tekucina i prasine
Zabrana instaliranja uredaja u blizini izvora topline
Zabrana instaliranja uredaja u blizini Stetnih plinova, metalnog praha li slicno
Zabrana fiksiranja jedinica na neprikladne povrsine

Zabranjeno je dirati jedinice viaznim rukama
Zabranjeno je oristiti tecna sredstva za ¢iscenje ili aerosol
Zabranjeno je pokrivati otvore za ventiliranje
Zabranjeno je prepravljati uredaje
® Zabranjeno je skidati zastitne dijelove uredaja
Zabranjeno je instalirati jedinice blizu tekucina i prasine
Zabranjeno je instalirati jedinice blizu izvora toplote
Zabranjeno je instalirati jedinice blizu Stetnih gasova, metalne prasine i sl.
Zabranjeno je postavljati jedinice na neodgovarajucim povrsinama

A Opasnost od strujnog udara

A Opasnost od elektricnog udara

Opasnost od pada uredaja zbog popustanja povrsine na koju su
instaliranii ili zbog neodgovarajuce instalacije

Iskljucite napajanje prije izvodenja bilo kakvih radova na sustavu.
Daljinsko ukljucivanje moze uzrokovati Stetu ljudima ili stvarima.

Rizik da uredaji padnu zbog ostecenja povrsine na kojoj su instalirani ili
neodgovarajuce instalacije

Iskljuciti iz struje prije bilo kakve intervencije na uredaju.

Daljinsko pustanje u rad moZe izazvati povrede ljudi ili Stetu na stvarima.

Paznja: postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u pogon i
odrzavanja mora izvesti iskljucivo kvalificirano osoblje.
Provjerite je li zidna instalacija ispravno izvedena

Polozite kablove u skladu s vazecim propisima

Prikljucite kablove za napajanje prema uputama

Za bilo kakva prosirenja sustava koristite samo artikle navedene u
tehnickim specifikacijama

Lgtl gomyll gy Bolato¥lg plasian¥l Ju5 ilin, Lgieldr o
il b

Upozorenje: Postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u rad i
odrzavanja mora obavljati iskljucivo kvalificirano osoblje.

Provjeriti da li je montaza na zidu ispravno izvrsena

Postavljanje kablova mora biti izvrieno prema vazecim propisima
Spojiti kablove napajanja prema uputama

Kod eventualnog prosirenja uredaja koristiti samo dijelove naznacene u
tehnickim specifikacijama

@ Lexojeni me kujdes pérpara pérdorimit dhe ruajeni pér té ardhmen.
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gyily )l SliLe g dypda e Slasgll Sy foiao
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Ndalohet prekja e njésive me duar té lagura.

Ndalohet pérdorimi i pastruesve té léngshém ose aerosolit.

Ndalohet bllokimi i hapésirave pér ajrosjen.

Ndalohet ndryshimi i pajisjeve.

Ndalohet hegja e pjeséve mbrojtése nga pajisjet.

Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té rrjedhjeve apo spérkatjeve té ujit.
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té burimeve t& nxehtésisé/ftohjes
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té gazrave té rrezikshme dhe
pluhurave.

Ndalohet fiksimi i njésive mbi sipérfaqe té papérshtatshme.

Ailyg <l :umv,b_sA

A Rrezik goditjeje elektrike.

of ke Lg S5 03 i) pedasasdl dog i cssns B3 g2 ¥l ng s la s
Tyl Syipoli sl A
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Rrezik rénieje té pajisjeve pér shkak té rénies sé sipérfages mbi té cilén jané
instaluar ose pér shkak té instalimit té gabuar.

Shképuteni pajisjen nga rryma pérpara se té kryeni ndérhyrje mbi impiantin.
Ndezja né distancé mund té shkaktojé déme né njeréz ose sende.
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Kujdes: veprimet e instalimit, konfigurimit, vénies né shérbim dhe
mirémbajtjes duhen kryer vetém nga personel i kualifikuar.

Sigurohuni qé instalimi né mur té jeté kryer me korrektési sikurse
paragitet né udhézimet pér instalimin.

Sigurohuni qé instalimi i njésisé té jeté kryer né pérputhje me rregullat né fugi.
Lidhini kabllot sipas udhézimeve.

Nése déshironi ta zmadhoni shtrirjen e impiantit, pérdorni vetém sendet
e trequara né specifikat teknike
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« Attenzione: in caso di mancanza di alimentazione il dispositivo non funziona e non & raggiungibile, qualsiasi raccolta di dati
personali viene interrotta.

« Warning: in case of a power failure, the device does not work and cannot be reached, any collection of personal data is
interrupted.

« Atencién: en caso de ausencia de alimentacion, el dispositivo no funciona y no resulta accesible, quedando interrumpida
cualquier recogida de datos personales.

« Mpoooxrn:oe mepimtwon EMeng tpopodooiac, n ouokeuri Sev Asitoupyei kat Sev eival mpoofdoiun, Siakémtetat omoiadrimote
autéuatn culoyr MPOOWIKWY SeSOUEVWV.

« Oprez: u slucaju izostanka napajanja naprava ne radi i nije dostupna, svako prikupljanje osobnih podataka se prekida.

« Paznja: u nedostatku napajanja prikljucak ne radi i ne moZe mu se pristupiti, a svaki skup licnih podataka se prekida.
drnse bl Gblall geoss of Glay) @i aul] Jougdl ooy Xy slgntl s ¥ oLy g I jLall glladif dll> & tayyis
« Kujdes: né rast mungese té ushgimit me rrymé, pajisja nuk funksionon dhe nuk éshté e arritshme, ¢farédolloj mbledhjeje té
dhénash personale ndérpritet.

« Il fabbricante BTicino S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio 310913 EASYKIT Connected é conforme alla
direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet:
www.bticino.it/red

« Hereby BTicino S.p.A., declares that the radio equipment 310913 EASYKIT Connected is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
www.bticino.it/red

« Por la presente BTicino S.p.A., declara que el tipo de equipo radioeléctrico 310913 EASYKIT Connected credencial es conforme
con la Directiva 2014/53/UE.
El texto completo de la declaracién UE de conformidad esta disponible en la direccion Internet siguiente: www.bticino.it/red

« O kataokevaoTtri¢ BTicino SpA dnAdvel 6Tt o Tomog Tou padioe€omAiouou 310913 EASYKIT Connected GuUUOpQWVETAL UE TNV
oényia 2014/53/UE.
To mArjpec Keilevo tng dridwong oupudpewonc e EE dtatiBetat otnv akéAovbn SiebBuvon Internet: www.bticino.it/red

« Proizvodac BTicino S.p.A. izjavljuje da tip radioaparata 310913 EASYKIT Connected odgovara uputi 2014/53/UE.
Kompletan tekst Izjave o sukladnosti UE moze se naci na internet adresi: www.bticino.it/red

« Proizvodac BTicino S.p.A. izjavljuje da je tip radijske opreme 310913 EASYKIT Connected u skladu s Direktivom 2014/53 / UE.
Puni tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internet stranici: www.bticino.it/red

UE/2014/53 a>531l g0 34133, Connected EASYKIT 310913 gusl, I jlg> £45 of "BTiciN0 S.p.A" o b girsisist) datunoll 48, sulf ;L5 »
Www.bticino.it/red : Il g, SIXT ylgiell Lo g)¥] sLoi¥l dasllao )38 Jol S paill ydlgsy
« Prodhuesi BTicino S.p.A., deklaron se lloji i pajisjes radio 310913 EASYKIT Connected éshté né pérputhje me direktivén 2014/53/U
Teksti i ploté i deklaratés sé pérputhshmérisé BE éshté i disponueshém né adresén e méposhtme Internet: www.bticino.it/red

58



EASYKIT Connected
°_

Note



BTicino SpA
Viale Luigi Borri, 231
21100 Varese - Italy

www.bticino.com

Timbro installatore

Installer stamp

[ .

BTicino SpA si riserva il diritto di variare in qualsiasi momento i contenuti illustrati nel presente stampato e di comunicare, in
qualsiasi forma e modalita, i cambiamenti apportati.

BTicino SpA reserves at any time the right to modify the contents of this booklet and to communicate in any form and
modality, the changes brought to the same.
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